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KEIÉI Ä Rádió- és Televízióhatóság plénuma döntött:

Ma este vetítik a »Chirbet Chizá« t
18 szavazattal 6 ellenében, egy tartózkodás mellett határoztak a köz­

vetítésről — 600 ezer fontba került a film előállítása
A Rádió« és Televízióhatóság plénuma tegnap öt órán nalista beállítottságú költő. Úri

keresztül tartó tárgyalás után úgv határozott, hogy a Cvi.L Grinberf, hmozzájárulását
; egyik müve televíziós előadása-

_______________ _________ Jizhár Szmilánszki „Chirbet Chizá” című elbeszélése alap- hoz, Grinberg azonban nem haj
ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ Ti TIDID M TI :tlty>nn Jliym lomn ián készült televízió-dráma mielőbb vetítésre kerül. !landó erre

A plénumban 18-an szavaztak került, „nem pedig egymillióba.! Nem valószínű, hogy a plé 
a közvetítés mellett, hatan eile-[ahogy Hammer közoktatásügyi j num határozatát megfellebbez­

ne, egy résztvevő pedig tartóz-j miniszter mondotta.” nék, mert ehhez legalább tiz fo
kodott. ; Zuckerman hozzáfűzte azt is. j lyamodóra van szükség, mig a

hogy a televízió évek óta igyek-■ plénumban csak hatan szavaztak 
szik megnyerni az ismert náció-'a film vetítése ellen.

3,. FONT (értéktöbblet
adóval) 6 OLDAL TEL-AVIV, 1978. FEBRUÁR 13., HÉTFŐ 9000. szám

Ennek nyomában tegnap kö­
zölte a Televízió és Rádióható­
ság szóvivője, hogy a „Chirbet 
Chizá”

ma este a „Harmadik óra”! 
című miisor keretében közveti 
tésre kerül.

IZRAEL TILTAKOZIK 
VANCE NYILATKOZATA ELLEN

„A szináji települések törvényesek és létfon tosságúak” — „Amerika hozzájárulását adta A tar§yaiás során az egyik;
■résztvevő. Chánoch Kálái azt ja-!

az izráeli békétekhez’’ — Dáján külügyminiszter: „Vance Egyiptom oldalára állt” !vasolta- hogy teljesen vegyék ie
ja műsorról a „Chirbet Chizát”.

A tegnapi minisztertanács egyhangúlag elfogadott ha- az amerikai televíziónak adott nyi
tározat értelmében kifejezésre juttatta az izráeli kormány latKozatában azt mondotta, hogy

az amerikai külügyminiszter Iz-
sajnalkozását es tiltakozását Vance amerikai külügymi- ,áei ellen, illetve Egyiptom olda­

lán foglal állást a szináji tele­
pülések ügyében.

niszter pénteken elhangzott nyilatkozata felett, amelyben 
törvenytelennek minősítette a Szinájban létesített izráeli 
településeket, rámutatva, hogy
szükséges”.

Ugyanakkor hangoztatta, hogy 
azok fennmaradása nem j amennyiben Vance nemcsak ma­

ga. hanem az egész Carter-kor-
... ........ , .mányzat nevében beszélt.Az izraeh kormány határozata allo hazat kell letes.tem a palesz ugy „ Carter adminisztrácló Iz

megállapítja, hogy az amerikai tma.ak szamara. I ráel ellenes álláspontot fog-
lal el.Legyenek bár a magyarázatok 

és feltételezések bármilyenek 
kétségtelen, hogy ez a terv a 
gyakorlatban

elkerülhetetlenül a terrorszer- 
vezetek uralma alatt álló pa- 
lesztinai államhoz vezetne,

külügyminiszter nyilatkozatának 
vonatkozó cikkelye ellentétben áll 
azzal, amit az amerikai állam­
elnök mondott 1977 decembe1- 
17-én Begin- miniszterelnöknek, 
miután az izráeli kormányfő is­
mertette az amerikai államelnök
Ld az izraeli béketervet. Az |ameiy ^ Izráe] ellen irányuló 
izráeli miniszterelnök ugyanis ek-jordániai. sziriai. szaudiai. iraki 
ko: világosan az amerikai állam- katonai szövetkezés frontját ké- 
clnök tudomására hozta, hogy npzné E katonai szövetség ren-

! — Lehetséges — folytatta Dá-
! ján —, hogy Amerika úgy érzi, 
hogy nagyobb támogatásban- kell 

a

I pezne. _ _
az izráeli terv értelmében ezek\ delkezésére 
a települések az UNO körzeten 
helül helyükön maradnak

és izráeli véderő gondoskodik biz­
tonságáról. A Fehér Házban le­
zajlott beszélgetés során nemcsak 
hogy nem jutott kifejezésre ame-jj^tg veszélyt 
rikai fenntartás ebben a kérdés-j (étére 
ben. hanem az egész program1 
kedvező foeadtatásra talált.

már ma is hatezer 
tank, több mint 1100 harcirepü­
lő és több mint 4200 löveg áll. 
Izráel ilyen körülmények között 
alig 9 mérföldre lenne a tenger­
parttól és ez a helyzet érzékel­

jelentene

toni látogatás után, azonban ha! 
Vance Egyiptom oldalára áll. úgy 
ez riem könnyíti meg feladatát, 
mint közvetítő.

Kiemelte a miniszter, hogy 
Carter elnök kielégítőnek minő­
sítette a békeprogramot, beleértve 
a szináji települések megmara­
dását is.

Arra a kérdésre, hogy Carter 
szó szerint használta-e a „kielé­
gítő” kifejezést, Dáján azt vála­
szolta. hogy nincs felhatalmazva 
arra. hogy betííről-betííre ismé­
telje el Carter kijelentését, azon­
ban „Carter hozzájárulását adta

részesíteni Szádátot a washing- az izráeli béketervhez”.
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ELFOGTÁK
A BEÉR-SÉVAI BOMBAMERÉNYLET 

TETTESEIT
A „Palesztinái Felszabadító Demokrata Népfronthoz” 
tartozó sejtet göngyölítették fel — Hét letartóztatás

történt

Amnon Zuckerman. a tele­
vízió igazgatója az üggyel kap­
csolatban azt mondotta, hogy a 
Chirbet Chizá egyike azon tele­
víziós drámáknak, amelyet az 
utóbbi időben készítettek és a 
film előállítása 600 ezer fontba

A véres konfliktus elsimításáról

MAGASRANGU SZÍRIA! KÜLDÖTTSÉG 
TÁRGYALT BEIRUTBAN

Péntek este óta nem voltak összecsapások sziriai é< 
libanoni hadsereg között — Családjával együtt meg« 

gyilkoltak egy baloldali vezetőt
Beirut (Reuter. UPI. LEP). — Megbizható információk sze- 

Sziriai és libanoni vezetők teg-jrint 150 sziriai katona esett el 
nap hosszas tárgyalást folytattak! a csatározásokban és ennek kő­
it libanoni fővárosban, a sziriai jvetkeztében magasszintü sziriai 
és libanoni reguláris csapatok köj delegáció érkezett Beirutba. élén 
zötíi véres konfliktus elsimitá-j Abdel Chálim Chádám külügy- 
sára.

Párizs (UPI. Reuter 
} Ánuár Szádát egyiptomi állam­
elnök tegnap Franciaországba ér 
kezelt annak a körútnak a kere­
tében. melyet 8 államban tesz, 
hogy támogatást szerezzen kez­
deményezéséhez és fegyvert szál 
litson a maga számára a nyugati 
országokból.

j miniszterrel. A delegáció tegnap 
imár el is távozott és utána liba 
Ibanoni szóvivő ugy nyilatkozott, 
’hogy a felek megállapodtak had 
bíróság felállításában, amely fe 
lelősségre vonja azokat, akik az 
összecsapásokat előidézték.

Ugy tudják, hogy Szíria elő­
ször azt követelte, hogy adják ki 
a sziriai hadseregnek azokat a 

az egyiptomi elnök 'libanoniakat, akiket felelősség tér
IFP). — ben. Diplomáciai körök rámutat- hel a csatározásokért, azonban Li-

SZÁDÁT
FEGYVERT KÉR FRANCIAORSZÁGTÓL

Felkérte Ceausescut, hogy vesse latba befolyását az izráeli 
visszavonulás érdekében — Ma Rómába folytatja útját

..Az izráeli kormány fenntartja j 
álláspontját, hogy izráeli tele­
pítési mű megfelel a nemzetközi! 
jog követelményeinek, mindenkor j 
megfelelt és így törvényes és lét- j 
fontosságú. Az F"vesült Államok j., 
kormányának ! izraeli kormány csak azutan ha-
, . , . , . , ... ■ tarozta el a ministzerelnokbol.azonban hét heten keresztül,n-,7 ■ , j külügyminiszterből es hadugymi-miutan 1977 december 27-en írás- - , rí,. .... . . , mszterbol allo delegáció kikul-ban az amerikai kormány tudó- .. T ._■ - , . . , ,, J deset Iszmaihaba. — hogy is-masara hoztuk a bekeprogramot, , „„. „ . , , , mertesse a bekeprogi-amot az— nem hallottunk olyan kijelen­

tést. hogy ..ezeknek a települé­
seknek nem kell fennmaradni”.

Az egyiptomi elnök közvetlen
A hadsereg szóvivője közli: „A biztonsági hatóságok az utóbbi! megérkezése után találkozott 

puszta napokban a Náif ChuáTná-féle „Palesztinái Felszabadító Demok- már Giscard d’Estaing köztársa- 
Semmiféie politikai cél sem rata Népfronthoz” tartozó terrorista szervezkedést lepleztek le I sági elnökkel és diplomáciai kö 
késztetheti Izráelt arra. hogy j Chevron környékén. Hét letartóztatás történt. Ennek a sejtnek: 'ökben közölték, hogy korszerű 
csaknem egész polgári lakossá:melynek taS)ai a Chevron melletti Dáhárije falu lakosai voltak, a; f'egyevereket kei 
gát az ellenség lőtávolába ál- következő terrorcselekményeket tulajdonítják: 
litsa és fennmaradását közvetj © Bomba elhelyezése 1977 julius 27-én a beér-sávai városi

piacon. A robbanás, mint ismretes, 28 embert sebesitett meg.
© Tüzelés izráeli autóra a Chevron környékén lévő Kuráza 

falu mellett. 1977 február 3-án.
© Tüzelés bazookábó! egy katonai táborra 1977 julius 23-án.
® Kísérlet aknavetővel való tüzelésre egy katonai táborra 1977 

junius 2-án. A sejt egy tagja életét vesztette, amikor 1978 február 
3-án bombát akart elhelyezni Beér-Séva ipari negyedében.

A biztonsági hatóságok folytatják a nyomozást.

len veszélybe sodorja

Meg kell jegyeznünk, hogy az

békeprogramot 
egyiptomiakkal. — miután

az Egyesült Államok teljes er­
kölcsi támogatást nyújtott az 
izráeli béketervhez.

Az amerikai hadügyminiszter j 
'igyanak or az is mondotta, hogy j 

ezt az ügyet a feleknek tárgya-' Izráel kormánya kifejezésre 
;d' során kell eldönteni”. 'juttatja reményét, hogy az Egye

így tehát ellentmondásba üt-isült Államok kormánya ismét 
nyilatkozat, amennyiben j mérlegeli álláspontját azoknak aközik

a közsetitő először állást fog 
’n- majd pedig a tárgyalások 
folytatását javasolja.

Ami Erec Jiszráel területeit.
Judeát

pozitív jellegű tárgyalásoknak 
szellemében, amelyek az ameri­
kai államelnök és az izráeli mi­
niszterelnök között 1978 decem-

es Somront illeti, ezzel; herében lezajlottak az izráeli 
sapcsolatban az amerikai kill-! béketerwel kapcsolatban, 
"gymmázter azt mondotta, hogy; Ney York (STA. IFP). — Mo- 
!! Jordániává! összeköttetésben i se Dáján külügyminiszter tegnap

KIT LÖVÖLDiiüÖ KATONÁT 
VETTEK ŐRIZETBE KIRJÁT 0N0BAN

^ rendőrség tegr.-ap este két külőket. Ekkor leugrottak a ka- 
ett őrizetbe Kirját Ono-j tonai kocsiról és a mező irányá­

ba próbáltak egérutat nyerni. A 
rendőrség végül elfogta a rend-

Franciaország 
tói. valamint politikai támoga­
tást az izráeli visszavonulással 
kapcsolatos követelése számára.

Valószínűnek tartják, hogy 
Franciaország eleget tesz Szádát 
fegyverbeszerzési kérelmének.

Szádát Romániából érkezett 
Franicaországba. Bukarestben 
Ceausescu elnökkel tárgyalt, akit 
arra kért vesse latba befolyását 
Begin izráeli miniszterelnöknél

tak arra. hogy a román állás- • bánon elutasította ezt. 
pont általában megegyezik az' Noha péntek este óta nem ke- 
egyiptomi felfogással. ; rült sor nyílt összecsapásra szí-

Az egyiptomi elnök szóvivője ] r’a* és libanoni erők között, mind 
a bukaresti látogatás befejeztével Két hadsereg készenlétet tart. 
ugy nyilatkozott, hogy „a két! Egy Beiruttól 15 kilométerre 
államfő egyetért a közelkeleti j fekvő városkában szombat este 
konfliktus megoldásának módját! meggyilkoltak egy baloldali veze- 
illetően.” j tőt. feleségét és három gyerme-

i két. Libanoni muzulmán körök 
A franciaországi látogatás be: szerint keresztények követték e! 

fejeztével Szádat ma a koradél- j a családirtást, 
utáni órákban Rómába érkezik, A beiruti rendőrség szerint azon-
ahol olasz vezetőkkel és a pá­
pával fog találkozni. Valószínű­
nek tartják, hogy a Vatikánban 
folytatandó megbeszélés napi­
rendjén Jeruzsálem problémája 
szerepel.

ban erre nincs semmi bizonyí­
ték.

Beiruti politikai körök attól 
tartanak, hogy a gyilkosság újra 
fellobbantja az ellenségeskedése­
ket.

az izráeli visszavonulás érdeké-
VYY¥>fYVV '™yvwwVYYYYYYYYY¥YYYYYYYVY VYYVVVVYYYYVVVYVVVYVWVYVYYVYYYYYYYYin«nnflrtr¥YY¥YVYYV*YVYYY

A hadügyminiszter utasítására

Beszüntették e talajé lőkészitési Autóbusz indul d. u. 2.30 órakor az elhunyt lakó- í 
házától, Csernichovszky utca 13, Bát Jám.

munkálatokat Pitchát Ráfiáchban
1 A GYÁSZOLÓ CSALÁD

katonát vi
nan akik minden ok nélkül lö- 
v°időzni kezdtek.

Katonai teherautóval utaztak 
-k onnan lövöldöztek. Magatar­
tásokkal kárt nem okoztak, de 

leimet keltettek a lakosság kö­
reben.

Több rendőrkocsi vette tildö- 
Jj°be a lövöldöző katonákat, akik 
■ e,ach Tíkva irányába próbál- 

menekülni közben folytat- 
tílK a lövöldözést. A rendőrség 
nem használta a fegyverét.

A telepesek szóvivői: „A települések megerősítése blöff volt” — Ame 
rikában megelégedést váltott ki a munkálatok megszakítása

— Pitchát Ráfiáchban és Észak Szinájban megszüntettek 
minden talajelőkészítő munkálatot — mondották tegnap Já- 

I mit körzet akcióbizottságának tagjai az izráeli lapszer­
kesztők bizottságának, amely látogatást tett a körzetben.

Az akcióbizottság tagjai han- utasítására szüntették meg, 
goztatták. hogy eredetileg azt amely viszont

a hadügyminisztertől kapott 
utasítást.

Mély fájdalommal jelentjük férjem, apánk, fivérem

ZIEGELAVB ZEÉV
Temesvár — Bát-Jám

elhunytát. Temetése, holnap, kedden, 1978 február 
14-én, délután 3 órakor lesz a choloni temetőben.

mondották nekik, hogy a telepi 
tési hatóságoknak nincs pénzük 
a munka folytatásiára. később

bontó katonákat, akik közül aziazonban kiderült, hogy a munká- 
eayik ittas volt. latokat a katonai kormányzóság

UKEltTThxtvmkurwc APRÓHIRDETÉSEK. Q*ni7 HauiaáSempawa
tiFjp

Fél
dőrk

<>ra múltán az egyik ren- 
_oc‘;‘ megközelítette a mene-

Tel-Áviv és Toulouse 
— ikervárosok

Toulouse (IFP). — Faültetés 
j^etében kötötték meg tegnap 

oulouse és Tel Aviv ikervárosi 
szövetségét.

Fierre Baudie. Toulouse alpol­
gármestere ültette el az Izráelből 
f ezetj fácskát a Saint Etienne 
Sdledráiis közelében.

A települők szóvivői rámu­
tattak arra is, hogy a Szádot 
melletti két uj település — Jövul 
és Pri Vágán — talajelőkészitési 
munkálatai sem folynak.

Az előadók kiemelték, hogy
„a pitchát-ráfiáchi települések 
megerősítéséről szóló hírek va­
lójában nem egyebek blöffnél,

15 dunám földterület előkészíté­
séből. amikoris néhány épületet 
emeltek, kerítést vontak és viztá 
rolókat állítottak fel. Észak-

A LÜÁCHX6 — A MAGA NEMIBEN
EGYEDÜLÁLLÓ APRÓHIRDETÉS

Minden apróhirdetés és „Keresünk” rovat 
ugyanazon időben megjelenik

6 LAPBAN, 6 NYELVEN
A reklámnak ez a módja a Iegátütőbb sikert bizto­

sítja minden, a Luách-x6 keretében megjelenő 
hirdetésnek.

Hirdetések felvétele: Lapunk hirdetési osztályán,
Tel Aviv, Rechov Hárákevet 52, valamint az ország 

minden hirdetési irodájában.
-------- Éjlát 12—24 fok.

Szináj körzetében hat ilyen pont I 
létesült, azonban nem mindegyi 
ken emeltek épületeket. Azokon 
a helyeken, ahol nem állítottak 
fel épületeket, már megjelentek a 
beduinok s elkezdték a föld meg­
művelését. A telepesek hangoz­
tatták, hogy „amennyiben a kor­
mány ugy határoz, hogy el kell 
hagyni a körzetet.

„mi engedelmeskedünk és 
nem zavarjuk a békefolyama­
tot”.
A rádió munkatársának érte­

sülése szerint Náchál El-Äris kör 
zetében — tűi Pitchát Ráfiách 
körzetén, —

petróleumkutatás cimén foly­
tattak talajelőkészitési munká

Felejthetetlen drága édesanyánk

R0ÓZ MARGIT
L U d d

hosszas szenvedés után 1978 február 12-én örökre 
itthagyott bennünket és még aznap délután eltemettük.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

, , . , latokat,
mert az egesz nagy hírveréssel ezt j$ leállitották.
jaro ugy nem állt másból, mintj Arie, Sáron földmüvelésügyi

miniszter hivatalában az üggyel 
kapcsolatban ugy nyilatkoztak,

IDŐJÁRÁS
A hőmérséklet emelkedik. — 

Országszerte száraz idő. Várható 
hőmérséklet: Jeruzsálem 6—18, 
Tel Aviv 9—21, Haifa 9—19, 
Ludd 6—23, Beér Séva 6—24 és

hogy minden talajelőkészitési 
munkálat Pitchát Ráfiáchban, 
illetve Észak-Szinájban a kor­
mány jóváhagyásával történt.

Az amerikai külügyminisztéri­
um egy magasrangú tisztviselője 
ugy nyilatkozott, hogy a talajelő 
készítő munkálatok leállítása elő 
segíti áz atmoszféra javulását az 
Egyiptommal folyó politikai tár­
gyalásokkal kapcsolatban.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy drága férjem, 
édesapám

LÖWINöER ÁZR1ÉL (ÁDUS)
Temesvár — Tel-Aviv

elhunyt. Temetése ma. február 13-án, hétfőn déluán 
2 órakor, a choloni temető új bejáratánál.

Gyászoljak: felesége Ráchel. 
fia: Gabi. menye: Kármelá 
és a család

DRUMMER (ALBERT) ÁVRAHÁM
Hátszeg — Kirját Ono

94 éves korában elhunyt.
Örök nyugalomra helyezzük a petach-tikvai temetőben. — 
A temetés indul 1978 február 13-ikán, d. u. 2 órakor, 

Kirját Ono. Rechov Remez 32. szám alatti lakásáról.
Gyászolják: gyermekei, unokái, dédunokái 
és a kiterjedt család
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AT AMERIKAI ÁLLÁSPS*’

SZEMBEN

Izrael állama kifejezésre juttatja sajnálkozását és tilta­
kozását Vance amerikai külügyminiszter nyilatkozatával 
kapcsolatban, amely gyakorlatilag arra utal, hogy változás 
állt be az amerikai álláspontban, amennyiben az Egyesült 
Államok eltért a semleges közvetítési vonaPól és Egyiptom 
mellett foglalt állást olyan fontos kérdésekben, mint a lete­
lepülések és a palesztinai probléma.

Kétségtelen, hogy a vita köztünk és az Egyesült Államok 
között, a települések törvényességéről, valamint a paleszti- 
naiak számára létesítendő , homeland”-ról, súlyos és, talán 
nem túlzónk, ha azt állítjuk, hogy — sorsdöntő lesz. Nai­
vitás volna feltételezni, hogy az Egyesült Államok nem fog 
különböző jellegű nyomást gyakorolni ránk, hogy „meg­
győzzön" minket. Mint jelentették, Washingtonban már 
mérlegelnek ilyen eszközöket, közöttük az Izráelnek szállí­
tandó harcirepiilőgépek számának csökkentését, hogy ezzel 
is „megpuhitsák" álláspontunkat.

Ettől függetlenül, nem titok, hogy az izráeli tájékoztatás 
a települési politikával kapcsolatban rendkívüli nehézségekbe 
ütközik külföldön, annál is inkább, mert olyan esetek, mint 
Silo például, azt a benyomást kelti, hogy „a zsidók külön­
böző trükkökkel megpróbálnak túljárni a gójok eszén”.

így, tehát, sajnálatunkra, úgy tűnik, hogy az uj amerikai 
felfogásnak meglehetősen kedvező esélye van arra, hogy 
szimpátiára találjon a nemzetközi közvéleményben.

Izráelnek természetesen kötelessége, hogy felvegye a küz­
delmet ezzel az uj amerikai szemlélettel. Az izráeli kor­
mány kifejezte azon reményét, hogy az Egyesült Államok 
„újra mérlegelni fogja álláspontját”.

Helyes volna azonban, ha az izráeli kormány is újra mér­
legelné azokat az eszközöket, melyeket az utóbbi időben 
alkalmazott, főleg a letelepüléskkel kapcsolatban, és felül­
vizsgálná, mennyire voltak logikusak és célravezetők. Ez 
szükséges ahhoz, hogy Izráel sikerrel vehesse fel a küz­
delmet az amerikai állásponttal. Úgy tűnik, hogy a Pitchát 
Ráfiách-i talajelőkészitési munkálatok beszüntetése — me­
lyet tegnap közöltek— erre a tendenciára vall.

FEGYVERRAKTÁRT TALÁLTAK 
KIRJÁT ÁRBÁN

Begin barátságtalan megbeszélése 
az amerikai nagykövettel

Izráel rendkívül súlyosan ítéli meg a legújabb amerikai nyilatkoza­

tokat” — Peresz beszámolt a miniszterelnöknek Szádáttal folytatott

tárgyalásáról
Menáchem Begin miniszterelnök a szombat kimenetele gon 75 gépet hajlandó eladni 

után magához kérette Sámuel Lewis amerikai nagyköve­
tet és igen éles hangon közölte vele, hogy Izráel rendkí­
vül súlyosan ítéli meg a legújabb amerikai nyilatkozato­
kat a közelkeleti viszály kérdésében, mert ezek az ame­
rikai kormányzat pálfordulásával egyértelműek, különös­
képpen a települések kérdésében 

A miniszterelnök az amerikai nefc a Szádat és Carter közötti,
Camp Davidben lefolyt tárgya-nagykövettel folytatott hosszas 

megbeszélés során leszögezte, 
hogy a legújabb amerikai nyilat 
kozatok, elsősorban Cyrus 
Vance külügyminiszter pénteki 
kijelentései, igen nyomott han­
gulatot keltettek Jeruzsálem­
ben.

A kormány a tegnapi minisz­
tertanácson részletesen tárgyalt 
Szádát amerikai útjáról, illetve 
Cyrus Vance kir.os feltűnést 
keltő kijelentéseiről.

Vance szavai megnehezítik az
előrehaladást a tárgy alásokon,

amelyek folytatását a jövő hét 
re várják, Alfred Atherton he­
lyettes amerikai külügyminiszter 
ideérkezése után.

1 ásókról is.

Szombaton késő este Begin 
huzamos telefonbeszélgetést foly 
tatott Simon Peresszel. a Mun­
kapárt elnökével is, aki beszá-

Izráelnek. Az Egyesült Államok 
nem hajlamos eleget tenni an­
nak az izráeli kérésnek, hogy Iz- 
ráel maga gyártson F—16 gé­
peket.

Izraeli körökben súlyosan íté­
lik meg ezt a fejleményt, mert 
a szináji egyezmény értelmé­
ben az Egyesült Államok köte­
lezte magát 50 ilyen gép szál­
lítására.

Zbigniew Brzezinski, az ame­
rikai elnök nemzetbiztonsági 
tanácsadója néhány nappal ez- 

- — előtt kijelentette, hogy Izráel
molt neki Szádáttal szombaton fegyvervásárlási kéréseit a jövő­
lefolyt találkozójáról. Kiszivár- ben nem a korábbi elkötelezett
gott hírek szerint

Peresz világos formában az 
egyiptomi elnök tudomására 
hozta, hogy szó sem lehet a 
Pitchát Ráfiáchban levő iz­
ráeli települések felszámolá­
sáról.
Illetékes kormánykörök teg­

nap megcáfolták azt a hirt, mint 
ha a kormány „befagyasztotta” 
volna korábbi tervét, hogy egy- 

M ért ék adó jeruzsálemi körök kettőre 25 új települést létesít a 
megdöbbenésüknek adtak kifeje- Szinájban. A megcáfolt vezió 
zést Vance szavai felett és hang szerint

ségek, hanem Izráel tényleges 
szükségletei alapján ítélik meg. 
Washingtoni hírforrások szerint

az amerikai kormányzat illeté­
kes tényezői elhatározták, 
hogy nagy mértékben meg­
nyirbálják Izráel fegyvervásár 
lási kéréseit. Ez kétségkívül 
okozati összefüggésben áll a 
két állam közötti pillanat­
nyilag uralkodó feszültséggel.

A Washington Post jelentése 
szerint Izráel hat darab KC— 
135 tipusu lökhajtásos tankoló­
gépet is kért Amerikától, amely 
nek mindegyike 125 ezer liter 
üzemanyag tárolására, illetve 
szállítására alkalmas. Az ilyen 
gépek lehetővé teszik, hogy a

az izráeli kormány akkor ha­
tározta el magát erre a lé­
pésre, amikor tudomására ju­
tott. hogy az amerikai kém­
repülőgépek felfedezték és e_jr_ _______ ____ ,
nagy magasságból lefényképez harcirepülőgépek hosszabb ideig 

_4ék M új települések felállttá- megszakítás nélkül maradjanak 
sának talaj-előkészitésii műn- a levegőben, 
kálatait. ....... ___________

Washingtonban közben közölték, 
hogy az adminisztráció elhatá-

• RÖVID HÍREK * I
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• Csúcsforgalom volt szombaton a Chermon-hegyi sí- 
terepen. A verőfényes tavaszi időjárás mintegy 14 ez,er 
síkedvelőt, illetve kirándulót csalt ki a hegyre.

9 A Náámát hisztadruti nőszervezet, illetve a hozzá 
tartozó külföldi Pioneer Women zsidó nőszervezet nem­
zetközi kongresszusa holnapután, szerdán nyílik meg a 
jeruzsálemi Binjáné Háumában. A Pioneer Women ame­
rikai fiókszervezetének újonnan megválasztott elnöknője 
Frieda Leeman detroiti asszony.

• Jeruzsálemben csütörtökön nyílik meg a. angol 
nyelven író zsidó újságírók nemzetköz,i találkozójar. A ta­
lálkozóra mintegy 50 tagú delegáció jón uz Egyesült 
Államokból. Ez alkalommal ünnepük meg a Zsidó Táv­
irati Iroda fennállásának 60. évfordulóját is..
• Mintegy 500 ultra-ortodox tüntető gyűlt össze pén­

tek este Ásdodban, hogy tiltakozzék az ott folyó kőolaj- 
furást kisérő szombatszegés ellen. Ezt megelőzően, az 
Á°udát Jiszráél parlamenti képviselői sikertelen kisér- 
letet tettek, hosy ígéretet erőszakoljanak ki Jiccnáív í lo- 
dái energiaügyi minisztertől az olajfurások azonnali szüne
teltetése ügyében. , ,
• Icsiro Katakami japán nagykövet a hét végén a

haifai Technion vendége volt. A diplomatát Ámosz Cho- 
rév a Technion elnöke fogadta és kalauzolta.

• Egyelőre három orvost találtak megfelelőnek a je­
lentkezők közül, hogy Jeruchámban éljenek és dolgozza­
nak. Ezek az orvosok a Kupát Cholimtól havi 20 ezer 
font összegű fizetést, valamint autótartást és megfeleld 
lakást, továbbá részleges adómentességet kapnak. Mint 
emlékezetes, Jeruchámban nemrégiben viharos tünteté­
sekre került sor, amikor a negevi olévároska egyetlen 
orvosa elköltözött.
• Menáchem Begin miniszterelnök 36 oras genfi tar­

tó-kodása idején majdnem 10 millió dollárt gyűjtött ősz- 
sze annak az alapnak a céljaira, amelyből a rossz lakás- 
körülmények között élő 45 ezer izráeli család átköltöz­
tetését finanszírozzák majd. Az adomány legnagyobb ré­
szét a Begin tiszteletére rendezett társasebéden gyűjtötték
össze, amelyen mintegy 450 európai zsidó közéleti sze­
mélyiség vett részt. A társasebédet egy genfi zsinagógá­
ban rendezték, amelyet géppisztolyos svájci rendőrök
őrizték. .

9 Pénteken este tűz ütött ki Gil Paris 21 eves jattal 
fiatalember lakásán, a Jefet utca 26 sz. alatt. A rendőr­
ség szándékos gyújtogatást gyanít.

súlyozták, hogy ezek csak az 
egyiptomi álláspont további 
megmerevedését vonhatják ma­
guk után. Főleg azért tekintik 
súlyosnak Vance nyilatkozatát, 
mert annak időzítése igen rossz 
volt: éppen most nyílt reális ki­
látás arra, hogy sikerül, Ather­
ton segítségével, kompromisszu 
mos megoldást találni az „elvi 
nyilatkozat" megszövegezése tár­
gyában.

Begin világos formában az rozta, jelentős mértékben csök- 
amerikai nagykövet tudomására ken ti az Izráelnek szánt F—16
hozta, hogy Izráel nem szeretné harcirepülőgépek mennyiségét és ... , ■* » * fUtaiva lrnröH a kanadai SZOViet kémhálÓzat
feltételezni, hogy Amerika meg teljesen visszautasítja azt a ké- Feszültség Moszkva CS UttBWa KOZOtt B Kanadai SZUVJCI
akarja zavarni a felek közötti rést. hogy Amerika szállítson leleplezése rT1-70171?II

Párizs (IFP). — A kanadai szovjet kém- minisztérium volt kabinetfőnökét, aki 15 é'en

SZOVJET KÉMBOTRÁNYOK NYUGATON
szabad és közvetlen tárgyalást. 
Véleménye szerint Amerikának 
be kell érnie a „jó szolgálati te­
vékenységgel” anélkül, hogy 
konkréten befolyásolná a tárgya 
lások menetét.

A két és fél órán át tartó be­
szélgetés során a nagykövet be 
számolt Begin miniszterelnök-

Tzráelnek további 25 darab F— 
15 tipusu gépet. Mint emlékeze 
tes, Izráel 250 F—16 gépet kért, 
de ennek a mennyiségnek csak 
a felét hagyták jóvá Ameriká­
ban. Most az a helyzet, hogy 
a State Department csak 40 
ilyen gép jóváhagyását taná­
csolta Carternek, mig a Penta-

A múlt hét végén a rendőrség 
házkutatást tartott Kirját Árbán, 
és különböző helyeken 13 ezer 
puskagolyót talált, amelyeket a 
hadseregtől loptak. Azt gyanít­
ják, hogy ezt a mennyiséget a 
hadsereg Nyugati Partvidékén 
lévő bázisaiból vitték el a Kirját 
Árbán működő „jesiva-egység" 
részére, amely a határrendőrség 
kötelékébe tartozik. Hivatalosan 
nem nyilatkoztak a kérdésben.

A határrendőrségnek ezt az 
egységét egy évvel ezelőtt létesi

tették jesiva-növendékekből és 
akkor 14 tagja volt. Azóta a lét 
szám nyolcra csökkent. Mose 
Majevszki. Kirját Árbá vezetősé­
gének tagja, kijelentette, hogy 
redkivül súlyosnak ítéli meg az 
ügyet s a törvény szigorával kell 
lesújtani a bűnösökre, ha a gya­
nú igaznak bizonyul. Kirját Ár 
bá tagjai csak annyit ismernek 
el, hogy valóban voltak házkuta­
tások, de azt mondták, hogy 
nem tudnak további részleteket

Értesítés a filatéliai szolgálat 
előfizetőinek

A posta késése miatt az előfizetők nagy része kés­
ve fogja megkapni az új bélyeg küldeményeket.

A filatéliai szolgálat minden lehetőt el fog követni 
a küldemények mielőbbi postázása érdekében.

Úri Geller „megbabonázta”
a mexikói elnök feleségét

A londoni Daily Express jelentése szerint Úri Gel­
ler, a magyar-zsidó származású izráeli „parapszicho­
lógiái fenomén” igen intenzív baráti kapcsolatokat 
létesített Carmen asszonnyal, Jósé Lopez Portillo 
mexikói elnök hitvesével.

Geller és Senorita Carmen, aki már túl van a negy­
venen, meglepetést okozott Mexikóban, amikor 
együtt mentek szabadságra az egyik ismert mexikói 
üdülőhelyre . A luxusszálló egyik alkalmazottja ezt 
mondotta: „Nem tudtuk, hová nézzünk, mert nagyon 
intim módon viselkedtek egymással.. “

Geller azt mondotta az angol lap new-yorki mun­
katársának, hogy nagyon kedveli a mexikói elnök 
feleségét, akárcsak a férjét és három gyermekét. Gel­
ler és Carmen Portillo néhány évvel ezelőtt ismer­
kedtek meg, amikor az izráeli fiatalember kanál- 
hajlitási mutatványokat végzett előtte. Erről csak 
annyit mondott Geller, hogy mutatványai „nagymér­
tékben impresszionálták" Carmen Portillót...

1978. ü 13.

FELMENTETTÉK A SZÍNÉSZT,
AKI 12 GYILKOSSÁGOT VALLOTT BE

Los Angeles. (Reuter). — A ellentmondásokba keveredett és 
los-angelesi bíróságon a napok- a rendőrség, illetve a vizsgáló­
ban felmentettek és szabadlábra bíró arra a megállapításra ju- 
helyeztek egy munkanélküli té- tott. hogy a fiatalember elme- 
vé-szinészt, Nad Yorkot, aki 12 bajos; semmilyen gyilkosságot 
fiatal nő meggyilkolását val- nem követett el. 
lotta be.

Ngd York néhány alkalom- Beismerő vallomása azonban 
mai kisebb szerepeket kapott a más vonatkozásban hozta ké- 
Starsky and Hutch nevű közis- nyelmetíen helyzetbe: a lakásán 
mert detektivfilm-sorozatban. A rendezett házkutatás során a de- 
biróságon azt mondotta, hogy tektivek marijuanát találtak és 
12 esetben kéjgyilkosságokat most tiltott kábítószer birtok­
követett el, kihallgatása során lása címén állítják bíróság elé.

hálózat felgöngyölítése óta bizonyosfoku fe­
szültség uralkodik a két allam kapcsolatai­
ban. A kanadai hatóságok még az eddiginél 
is nagyobb éberséggel figyelik a szovjet dip­
lomaták és más kiküldöttek tevékenységét, az 
oroszok pedig Moszkvában hasonló lépéseket 
tettek a kanadai diplomatákkal szemben.

A kémhálózat felgöngyölítése emlékeztet 
arra, hogy' a második világháború óta 13 eset 
ben gyögyölitettek fel nagyobb szovjet kém- 
hálózatot a nyugati államokban, nem be­
szélve kisebb vagy kiderítetlen kémbotrányok 
ról. A nagyobb afférok a következők voltak:

1946 MÁRCIUS: Londonban letartóztat­
ták Allan Nann May professzort, percekkel 
azután, hogy befejezte atomfizikai tárgyú 
előadását a Kings College-ban és kilépett az 
épületből. A professzor kémtevékenységét 
Igor Goszego, az ottawai szovjet nagykövet­
ség attaséja fedte fel. Nann professzort 10 
évi fegyházbüntetésre ítéPék.

1950 FEBRUÁR: Londonban letartóztat­
ták és az oroszok javára végzett kémtevé­
kenység vádjával 14 évi fegyházbüntetésre 
ítélték dr. Klaus Fuchsot, a Harwell atom­
laboratórium veze ő főmérnökét.

1950 MÁRCIUS: Öt évi fegyházbüntetésre 
ítélték Alger Hisst, az amerikai külügyminisz­
térium volt főtisztviselőjét, aki Roosevelt el­
nök személyi tanácsadója is volt, és ebben a 
minőségében az amerikai küldöttség tagja 
volt a jaltai csúcsértekezleten. Hiss állam 
titkokat árult el egy szovjet ügynöknek.

1951 JUNIUS: A Szovjetunióba szökött két 
angol diplomata. Donald Maclean és Guy 
Burgess. Mintegy 12 évvel később csatlako­
zott hozzájuk volt főnökük, Kim Philby is. 
Philby, aki az angol kémelhárító M-16 nevű 
osztályának felelőse volt, a szovjet kémkedés 
elleni harcot irányította és ő volt a felelős 
az angol kémelhárító, ^valamint az amerikai 
Cl A közötti együttműködésért is.

1954 JULIUS: Nyuga'-Németországban le 
tartóztatták és négy évre ítélték Otto Johnt, 
a német alkotmányvédclmi szolgálat igazga 
tóját. John Kelet-Németországba szökött, d? 
1955 decemberében visszatért Nyugat-Német- 
országba és ekkor tartóztatták le.

1963 JUNIUS: Svédországban leleplezték 
Stig Wennerström ezredest, a svéd hadügy­

it zavartalanul folytatott kémtevékenységet a 
Szovjetunió megbízásából. Ezt a tevékeny­
ségét akkor kezdte, amikor Moszkvában szol­
gált. mint légügyi attasé. Először életfogy­
tiglani fegyházbüntesére ítélték, amit később 
20 évre enyhítettek. Wennerströmöt sokan 
„a század kémének” nevezték.

1963 SZEPTEMBER: Leleplezték és letar­
tóztatták George Faquest. a NATO sajtó- 
szolgálatának igazgatóját. Faquest 1964 jú­
niusában éle'fogytiglani fegyházra ítélték, 
de ismeretlen okból már 1970 májusában sza 
badlábra helyeztek.

1971 SZEPTEMBER: Az angol kormány 
kiu'asitott Londonból 105 (!) szovjet diplo­
matát és más hivatalos kiküldöttet, miután 
kiderült, hogy valamennyien a KGB ügy­
nökei.

1974 ÁPRILIS: Németországban leleplez­
ték Günther Guiliaumot, Willy Brandt kan­
cellár helyettes kabinetfőnökét és feleségét, 
Christalt. miután kiderü’t. hogy Kelet-Német 
ország és a Szovjetunió javára kémkedtek. A 
kémet 13, feleségét 8 évi fegyházra íté"'ék, 
de az ügy legsúlyosabb me'lékhaitása az volt. 
hogy Willy Brandt kénytelen volt benyújtani 

lemondását.
1976 JUNIUS: Letartóztatták Renata 

Lutzot, a nyliga német hadügyminisztérium 
szociális igazgatójának titkárnőjét. Ez volt a 
legnagyobb németországi kémbotrány a má­
sodik világháború óta. mert az általa az 
oroszoknak kiszolgáltatott rendkívüli fontos­
ságú haciifi kok miatt nemcsak Nyugat-Német 
ország, de az egész NATO kénytelen volt 
alapjában megváltoztatni operatív-védelmi 
haditerveit.

1976 AUGUSZTUS: Svájcban letartóztat­
ták és 18 évi fegyházbüntetésre ítélték Jean- 
Louis Jeanmarie dandár'ábornokot, a svájci 
légvédelmi hálózat volt parancsnokát. Bebi­
zonyosodott. hogy a magasrangú tiszt 1962- 
tő! 1975-ig állandóan hadititkokat szolgálta­
tott ki a Szovjetuniónak.

1977 SZEPTEMBER: HaláVa ítélték, majd 
7 hónappal később kivégez ék Achmed Mu* 
kardi iráni tábornokot, az iráni hadsereg ve­
zérkara tervezési osztályának vezetőiét. Mu- 
kardi is szevbí kém volt.

1978 FERID \R: Ka dában felgöngyölí­

tettek egy 12 tagú szovjet kém hálózatot.
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AZ ISKOLAI SZÜLŐI BIZOTTSÁGOK 
CSÁK ÉVI 100 FONTOT HAJTHATNAK 

BE A SZÜLŐKTŐL
A közoktatásügyi minisztérium adminisztrációs igazgatósága 

körlevelet küldött szét az összes tanintézetekhez, amelyek igaz­
gatóival minden kétséget kizáróan tudatja, hogy — a tandíjon 
kívül — milyen összegeket és milyen célra lehet pénzt, bármilyen 
formában behajtani * szülőktől és a diákoktól. Ez* közölte 
sajtófogadás keretében az összes izraeli] iskolák központi szülő­
bizottsága.

A körlevél leszögezi, hogy minden helyhatóság kizárólag a 
közoktatásügyi minisztérium írásbeli jóváhagyásával hajthat be 
bármiféle szolgáltatási illetéket a diákoktól vagy a szülőktől. A 
pedagógiai és társadalmi célokat szolgáló felajánlásokat és egyéb 
összegeket kizárólag a szülőbizottságot hajthatnak be, és nem 
az iskola igazgatósága vagy a tanárok valamelyike.

Az elvi álláspont leszögezésén kívül legfontosabb meghatáro­
zása ennek a körlevélnek, hogy évente maximum 100 fontot 
lehet behajtani a szülőktől minden egyes diák után, beleértve 
a szülői bizottságnak járó pénzeket, valamint a tanfelszere­
lések és iskolai berendezés beszerzésével kapcsolatos kötelező, 
vagy önkéntes hozzájárulást.

Megszüntették az egyes iskolákban bevezetett, úgynevezett 
„osztály-kasszát”. A körlevél hangsúlyozza, hogy a szóbanforgó 
pénzeket a szülői bizottság önkéntes alapon hajtja be. Az iskola 
igazgatóságának tilos az olyan gyerek osz'ályzatait visszatartani, 
akinek szülei — a tandíjon kívül — nem fizették ki az említett 
kategóriákba tartozó bármiféle pénzt, és az iskola igazgatóságá­
nak tilos bármiféle szankciót alkalmazni ezzel kapcsolatban, a 
tanulóval vagy a szülőkkel szemben.

A minisztérium megiltja az iskoláknak, hogy a szülőktől bár­
miféle adományt kérjenek, de indokolt esetben sem haladhatja 
meg a felajánlás az évi 100 fontot. A szülőknek jogukban áll a 
saját belátásunk szerint, pénzt vagy felszerelést adományozni az i 
iskolának, de ezt az igazgatóság nem követelheti költik.

A szülői bizottságok kötelesek évi költségvetést készíteni, és 
részletes kimutatást vezetni a köl'ségvetés szerinti kiadásokról.

A szóvivő elmondotta, hogy már márcinsban szétküldik az 
összes tanintézeteknek a tankönyvek beszerzésével kapcsolatos 
utasításokat, amelyek célja az, hogy csökkentsék a tanköny­
vekkel és írószerekkel kapcsolatosan a szülőkre nehezedő anyagi 
terhet. A minisztérium azt ajánlja a szülői bizottságoknak, hogy 
közösen, tehát nagy tételben szerezzék be a tankönyveket, mert 
így kedvezményes áron jutnak hozzá. Megtiltják a túlságosan 
drága, luxusnak számító sportöltözékek és iskolai egyenruhák 
előírását, és helyette javasolják, hogy a szülök általános köz­
gyűlésének határozata szerinti olcsóbb, standard iskolai egyen­
ruhát vásároljanak. Megállapítja még a rendelet, hogy az ipar­
iskolákban tilos a tanPás során igénybevett szerszámok használ 
lata címén díjat behajtani a szülőktől.

Szára Zák, a tel-avivi központi szülői bizottság elnöknője 
elmondotta, hogy a szülők hosszú időn át harcoltak, amíg sike­
rült elérniük a rájuk nehezedő anyagi terhek enyhítését, mert 
az előző módszer társadalmi megkülönböztetésekre és válságokra 
vezetett. Kifejtette, hogy az évi maximális 100 fontot azért 
állapították meg. mert ez az egyetlen mód arra, hogy az ország 
különböző helységeiben lévő iskolák közötti különbséget a mi­
nimumra csökkentsék. Magyarázatként hozzátette, hogy voltak 
olyan iskolák, ahol évente többezer fontra rugó „hozzájárulá­
sokat és felajánlásokat” hajtottak be a szülőktől, és az összeg 
jelentős részét ésszerűtlenül használták fel.

A normandiai partraszállás előtt

Be akarták perelni De Gaulle tábornokot 
egy földalatti harcos megkinzása miatt

Az angol kormány kártérítést fizetett a pereskedőnek, hogy elkerülje

a diplomáciai botrányt
Néhány nappal ezelőtt meg- hogy történelmi tényeket tai- angol repülőgépen, amelyet az 

jelent Londonban dr. Catherine talmaz. A regény hőse Jacques ő menekítése céljából küldtek 
Gaywin új könyve, amely alig- Brunell fiatal francia ügyvéd, Franciaországba, 
hanem nemzetközi feltűnést fog aki a náci megszállás alatt a 
kelteni, mert a második világ- földalatti mozgalom hatcosa 
háború egyik eddig ismeretlen volt és a Franciaországban mű­
botrányát hozza nyilvánosságra ködő angol titkosszol gá'atnak is 

A „Senki sem meri árulás- dolgozott. Árulás folytán, a ná- 
nak nevezni” című könyv nem cik nyomára bukkantak, mii e tálmazta és kínzás közben val-

Amint Londonba ér két alt. rá 
vették, hogy megjelenjen egy 
magánlakásban, ahol néhány 
ember leteperte, súlyosan bán

történelmi mű, hanem regény. Brunell a letartóztatás elől Lón 
amelyről azonban kiderült, donba menekült, mégpedig egy

ÁPRILIS 1-TŐL OLCSÓBB LESZ 

AZ EURÓPAI REPÜLŐJEGYEK ARA
Közepes nagyságú repülőgépek vásárlásáról tárgyal 

az El-Ál;
Izráel és Franciaország légi- Az Air France izraeli kiren- 

forgalmi hatóságai megállapo- deltségének kereskedelmi főnö- 
dást írtak alá, amely szerint áp ke jelentette be a napokban a 
rilis 1-től kezdve a Ludd—Pá- mgállapodás aláírását. A múlt vallatás 
rizs vonalon 35 százalékkal héten hazaérkezett Európából 
csökkentik a repülőjegyek árát. az El-Al küldöttsége, amely 
Franciaország nyomán további többek között megtekintene az 
európai államok írtak alá ha- Aerobus repülőgépgyár toulou- 
sonló kölcsönös megállapodási se-i szerelő műhelyét.
Izraellel, amely egyelőre csaic

Az izráel i küldöttség a hely­
színen megvizsgálta a repülő­
gép képességeit, adottságait és 
bevásárlási feltételeit. Az Euró­
pában gyártott Aerobus 265 
utas szállítására alkalmas és 
rendkívül kifizetődő a tözepes 
távolságú járatokon. Az El-Al 
ugyanis

látni kezdte. Vallatói a .,Sza; 
bad Franciaország” titkosszol 
gála tárnak emberei voltak. A 
mozgalom vezére tudvalevőleg 
Charles de Gaulle tábornok 
volt.

az egyéni repülőjegyekre vonat­
kozik.

Az egyezmény szerint az 
egyéni repülőjegy ára 65 száza 
léka lesz a menettérti jegy tel 
ies árának. A kedvezményes ta­
rifának néhány korlátozása van, 
aki ilyen jegyet vásárol, köte­
les az érkezési országban leg-

Brunelltől részleteket akartai 
kierőszakolni angol kémtársai­
ról, éspedig követelték tőle. a 
Franciaországban levő angol ké 
mek nevét, az általuk használt 
titkos írást és jelzést, s hason­
lókat. Brunell tudni akarta a 

során, mennyire segít) 
a francia felszabadító mozgal­
mat, ha elárulja nekik az angol 
kémek neveit és adatait. Ha ísz- 
szerű okot szolgáltatnak, haj 
landó lett volna együttműködni 
velük.

-Az a célunk — válaszolták 
neki —, hogy megtörjük az an­
gol befolyást Dél-Franciaorszáa 
ban.”

az
alább 10 napot tölteni, de nem még további olyan repülőgépek 
többet 45 napnál. A jegy csak iránt érdeklődik, amelyek a 16G 
közvetlen járatokra érvényes, ta férőhelyes Boeing-707 és a 400 
hát nem lehet az utat megszakí férőhelyes Boeing-747 (Jumbo) 
tani. közötti helyet kitöltik.

Brunell egyik barátja aggódni 
kezdett, hogy miért marad oly

AerobusÓiV kívül sokáig {fo1’ és intette az 
ügyet a Scotland Yardnak Vé­
gül is a „Szabad Franciák” ion 
doni szervezet közbenjárt az ér­
dekében és szabadlábra került.
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Mondd, szivem, mit akartak az arab terroristák az­

zal a higannyal?

—* Be akarták vezetni a narancsuralmi rendszert...
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Ne legyen agyonhallgatás
Nem is olyan régen, alig néhány hónappal ez­

előtt, az egész ország háborgott, amikor a Likud 
egyik fiatal és tehetséges képviselője, parlamentünk 
tribünjéről tette szóvá a szervezett bűnözés ügyét.
A sajtó, a rádió és a televízió heteken át volt hangos 
Éhud Vlmert nyilatkozataitól és leleplezéseitől, ame­
lyekben nyíltan állította, hogy életünk sok területén 
garázdálkodik a szervezett bűnözés. Amikor sor ke­
rült konkrét módon nevek említésére — közöttük 
általánosan ismert és fémjelzett nevek — a köz­
vélemény követelte az ügy felgöngyölítését. IJlmert 
képviselő hajlandónak mutatkozott közéleti vagy 
jogi fórumok előtt feltárni állításait.

Röviddel a nagy vihar után — síri csend követke­
zett. Illetékes körök tettek néhány diszkrét kijelen­
tést arról, hogy „van ugyan bűnözés, de túlzás szer­
vezett bűnözésről beszélni”. Közben kinevezték a 
Siloni-bizottságot, amelynek feladata volt nyomozást 
folytatni az országban és annak határain túl, annak 
megállapítására, van-e ilyen bűnözés nálunk, vagy 
pedig az arról szóló hírek az országot rágalmazó 
körök műve.

A Siloni-bizottság, alapos vizsgálat és tanulmá­
nyozás után kénytelen volt megállapítani, hogy — 
sajnos — igenis létezik nálunk szervezett bűnözés.
A bizottság jelentésének részletei még nem kerültek 
nyilvánosságra, de a közérdek megkívánja, hogy ez 
mielőbb megtörténjék.

Ami furcsa és érthetetlen az ügyben: Mi történt 
Vlmert képvielö akciójával? Miért hallgatott el ez a 
nyilván bátor poliikus, aki — számolva az alvilág 
részéről várható veszélyekkel — vállalta a kockáza­
tot és belevetette magát a leleplezés életveszéllyel 
járó küzdelmébe.

A napokban erre a kérdésre is kaptunk, ha nem 
is kielégítő, de figyelemreméltó választ. Vlmert, a 
Kneszet pódiumáról kijelentette, hogy bizonyos ja­
vaslatait kellett volna alátámasztania a Siloni- 
bizottság előtt, de pártja parlamenti frakciója meg­
tiltotta, hogy beszéljen. Amikor megkérdezték Ehr­
lich pénzügyminisztert, kik és miért kötelezték VI- 
mertet hallgatásra, válasza rövid, de sokatmondó 
volt: nem én.

Hát ki? Kinek érdeke hallgatásra ítélni ezt a hon­
atyát, aki dicséretes állampolgári bátorságot tanú­
sítva, megtörte a csendet és követelte az erkölcsi 
alapjainkat aláásó, csápjait mindenfelé kiterjesztő 
bűnözés felgöngyölítését?

Itt nem kis adóeltitkolásról vagy garasos árdrágí­
tásról van szó, hanem olyan bűnszervezetről, amely 
megüti hasonló nemzetközi bandák „nívóját”.

Engedjék szóhoz jutni azokat, akiknek van mon­
danivalójuk!

RÖSSEL MORDECHÁJ

A történet fantasztikusnak tv 
nik, de Catherine Gaywm. el­
mondta az angol újságíróknak, 
hogy a könyvében leírt vallatás 
pontosan így történt meg a va­
lóságban. Az írónő csak a ne 
vet változtatta meg. Nem Bru 
nellnek hívták a történet hősét. 
Megbízatása az volt, hogy a 
német fogságból megszökött an­
gol pilótákat Angliába szállítsák 
át titokban, és kockázatokkal 
A történet igazi hősét valóban 
a londoni franciák szabadítot­
ták ki, De Gaulle és munka­
társai akarata ellenére.

A kém pert indított Charles 
de Gaulle és hat munkatársa 
ellen. Vezetőjük a híres Passv 
ezredes volt, aki a „Szabad 
Franciaország" titkosszolgálatá­
nak élén állott. A magánvád 
szerint a vallatok súlyos testi 
sértést és hatalmukkal való sú­
lyos visszaélést követtek el. Az 
angol ügyészség magáévá tette 
a vádakat és a kém angol ügy­
védet szerződtetett. Az el iá. ás 
azonban váratlanul megszakadt. 
Az angol kormány ugyanis je­
lentős kártérítést fizeted a 
kémnek és lehetővé tette szá­
mára, hogy Kanadába távoz­
zon. ahol a légihaderőhöz szer­
ződött. Az angol kormány azéri 
szánta rá magát erre a lépésre 
mert rövidesen végre akarták 
hajtani a partraszállást Nor- 
mandiában, és ezért a De 
Gaulle és munkatársai ellen fo- 
Jyó per zavart, idegességet kel­
tett volna Franciaországban

Annak a lakásnak a helyén, 
ahol „Brunell”-t megkínozták, 
most egy butik van, az emele­
ten utazási iroda működik, az 
alagsorban pedig egy népszerű 
francia étterem. A háború ide j 
je alatt ez az épület a „Szabadj 
Franciaország” kém el hárító oszj 
tályának a székhelye volt f’assyj 
ezredes veeztésével, és a 40-es: 
években már rossz híre keit, 
tudták, hogy sok kegyetlenség 
fűződik a pincéhez.

Egy ember, akit az épületben 
vallattak, felakasztotta magát 
Sokszor borzalmas sikoltozáso­
kat hallottak a házból és egy 
angol rendőr, aki erőszakkal be 
hatolt, a pincében egy véresre 
vert francia állampolgárt talált. 
Ezeket a részleteket most, a 
könyv megjelenése kapcsán ele­
veníti fel az angol sajtó.

HÍREK A NAGYVILÁGBÓL
RÓMA — A NATO vezetősége úgy véli, hogy ameny- 

nyiben az olasz kommunisták bejutnak a kormányba, 
Olaszországot ki kell zárni a szövetség nukleáris tervező 
bizottságából. A lehetséges intézkedések sorába tartoz­
nak: a nápolyi főhadiszállás, valamint a La Speziábart 
levő tengeralattjáró elhárító kutatóközpont áthelyezése. 
A legfájdalmasabban az amerikai tengerészetet érintené 
az intézkedés.

★ *
BONN — A nyugat-berlini városi tanács 900 mega­

wattos villanyerőműveti akart építeni, de a három nyu­
gati szövetséges berlini ellenőrző bizottsága megtiltotta. 
Légszennyeződést meggondolásokból az erőműnek 140 
méter magas kéményt kellett volna építeni, ezt azonban 
veszélyesnek találták a repülőforgalom biztonságára. 
A nyugat-berlini tanácsnak az az érvelése, hogy a kelet­
berlini városrészben 365 méter magas televíziós torony 
működik, nem vezetett a határozat megváltoztatására.

★ ★

NÁPOLY — Hatezer hamis „Levi Strauss” farmernadrágot 
foglal* le a rendőrség, és tíz kereskedő ellen eljárást indítottak 
csalás címén. A hamisítványok csaknem tökéletesek voltak.

★ ★

ANKARA — Negyvenszer több maiáriás beteg van 
Délkelet-Ázsiában, Latin-Amerikában és Törökország­
ban, mint nyolc évvel ezelőtt. Az egészségügyi világ- 
szervezet szakértői döbbenten kommentálták a lesújtó 
statisztikát.

★ *

STVTTGART — Ismét lezuhant a Bundeswehr egyik 
Starfighter típusú repülőgépe, és a pilóta szörnyethalt. 
Eddig 195 Starfighter gép zuhant le és 92 pilóta vesz­
tette életét.

★ ★

LONDON — A világ legnagyobb „LSD gyára” mű­
ködött London együk elővárosában. Az LSD-tablettákat 
egy banda egyetemi végzettségű tagjai gyártották. A ká­
bítószergyártó hálózatot több mint 800 rendőr közre­
működésével, többhónapos akció során göngyölítették fel.

★ ★

NEW YORK — Amerika második legnagyobb cigaretta- 
gyártó vállalata, a Philip Morris bejelentette, hogy a Szovjetunió­
ban létesít gyárat. A szovjetek előbb meg akartak bioznyosodni 
arról, hogy a „Maboro” cigarettafajtának sikere lesz-e Orosz­
országban. de a vállalat előzetes felmérés nélklii is vállalta a 
befektetést. Az amerikai cég 380 milliárd cigarettát szándékozik 
évente gyártani és eladni a Szovjetunióban. A cigare‘tázó cow. 
boyt ábrázoló reklámról azonban le kell mondania; a szovjetek 
nem engedélyezték.

* *

MADRID — Spanyolország katolikus egyháza, törté­
nelme során elsőízbi i, nyilvánosságra hozza könyvelését. 
Legalábbis az állami ellenőrök számára. A spanyol kor­
mány ugyanis elhatározta, hogy nyugdíjat ad a kiörege­
dett papoknak. Spanyolországban 24,400 pap működik, 
akik ezután nemcsak Istenre és az egyházra lesznek 
utalva öreg korukra. A rendelet végrehajtására azonban 
az. állam megköveteli, hogy a spanyol egyház bemutassa 
anyagi elszámolásait. A papok ezentúl munkavállalóknak 
számítanak és nyugdijuk 14,400 peseta lesz, vagyis kö­
rülbelül 1600 izráeli font.

★ ★
BANGKOK — A thaiföldi katonai szakértők szerint a 

Kambodzsa elleni vietnámi offenziva nem azért torpant 
meg, mert Peking ellenintézkedésekkel fenyegetőzött, ha­
nem mert az időjárás váratlanul megváltozott. Rendes 
körülmények között a hadműveletek vidékén ilyenkor 
szárazság van. A meglepetésszerűen bekövetkezett ta­
vaszi esőzések miatt a vietnámiak tankjai beleragadtak 
a sárba.

★ ★
LONDON — Anglia nem hajlandó elfogadni a Közös­

piac államainak határozatát a halászati övee-tek kijelö­
lése tekintetében. Ezért valószínűleg a teljes egyezmény 
megszűnik. A dokumentum szerint a Közöspiac országai 
kétszáz mérföldes felségvizet tekintenek saját halászati 
területüknek.

★ ★
MÜNCHEN — Nyugatnémet statisztikusok össze­

hasonlították a német polgár vásárlóerejét 1967 és 1977 
novembere között. Eszerint a nyugatnémetek életszín­
vonala jelentősen növekedett. Egy ipari munkás 1967- 
ben 147 óra 30 percet dolgozott egy televíziós készülék 
megvásárlásáért, 1977-ben csak 57'óra 12 percet. Ha­
sonló az arány más technikai cikkeknél is. Kisebb az 
eltérés az élelmiszereknél. Egy kiló marhamús 3 óra 
42 percnyi munkába került tíz esztendővel ezelőtt most 
3 óra 24 percet keli rá fordítani. Furcsa módon a ben­
zinért is 30 százalékkal kevesebbet kell dolgozni a 
nyugatnémet munkásnak, mint tíz esztendővel ezelőtt.

* *
LONDON: — Az ázsiai influenza Britanniában is erősen 

terjed. A járvány különösen az ország déli részét sújtja, s a 
betegek többsége gyermek.

* *
BERN — A svájci parlament vissztautasított egy 1976 

ban benyújtott törvényjavaslatot, amely az állam és az 
egyház teljes szétválasztására vonatkozik. Újabb javaslat 
készül erről a kérdésről.
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MILYEN NA6Y AZ ÖN LAKÄSA7
Az Állami Szabványügyi Hivatal ki akarja dolgozni a la­
kások méreteinek meghatározására vonatkozó általános 

szempontokat
— Milyen nagy az ön lakása alkalmazása, az építési vállalko
Erre a kérdésre nem mindig 

lehet pontos választ adni. Sőt 
ha jobban belegondolunk, szó 
sem lehet a pontosságról, mert 
nem tudjuk, milyen alapon ve­
gyük tekintetbe a kiserkélyt, a 
mellékhelyiségeket — és így to­
vább.

Hiányzik azoknak a szempon 
toknak a meghatározása, ame­
lyeknek fi gy elembevétel ével min 
der,ki eldöntheti, hány szobás a 
lakása és milyen kategóriába 
tartozik — annak méretei sze­
rint.

Az Állami Szabványügyi Hi­
vatal illetékes vezetői elhatároz­
ták, hogy megszüntetik ezen a 
téren a rögtönzések lehetőségét 
és áttérnek a szbaványok alkal­
mazására.

Mirjám Miller, az Állami 
Szabványügyi Hivatal elnöknője 
szinte szívügyének tekinti, hogy 
ezek a lakás-szabványok mi­
előbb ismeretessé váljanak az 
egész lakosság körében.

Az elnöknő sajtónyilatkozatot 
adott és elmondotta, hogy első­
sorban a lakáspiacon' lesz nagy 
jelentősége a szabvány beveze­
tésének. Azzal kezdte a nyilat­
kozatát, hogy ismertette a szab­
ványszámot, amely hozzáférhe­
tővé teszi ezt a törvényes doku­
mentumot.

A szám: 975.
Ha majd általánossá válik az

zók e szabvány alapján fogják 
eladásra ajánlani a lakásaikat 
és a szabvány legfőbb szempont 
jai a későbbi fázisban, tehát a 
lakáscsere-piacon is nagy szerep 
hez jutnak.

A szabvány alapján meg kell 
határozni, hogy mennyi a lakás 
beépített és be nem épített terü­
lete. Ez kicsit részletes magya­
rázatra szorul. Mirjám Miller 
szívesen tájékoztat:

— Van-e parkolóhely a ház 
udvarán, illetve az épület tő- 
szomszédságában. Védett idege­
nekkel szemben biztosított terü­
let. Van-e kert a házhoz? Ho­
gyan osztható fel a kert terüle­
te a lakók között? Kire mennyi 
jut belőle?

Vagyis a szabvány hozzáse­
gít bennünket, hogy pontosan 
megtudja, mit kap a pénzéért.

Mikor lép hatályba az új szab­
vány?

Erre a kérdésre is őszintén 
válaszol Mirjám Miller. El­
mondja, hogy jó lenne, ha mi­
nél előbb érvényessé válna, 
előbb azonban el kell fogadni a 
szabványt az állami főhatóságok 
nak.

Erre minden bizonnyal sor ke 
rül és akkor időszerű lesz a 
szabvány részletes ismertetése és 
elemzése is — mondotta Mir­
jám Miller.

MÓDOSUL AZ ASSZONY 
ALAKJA A TANANYAGBAN

^ Fazekakkal is lehet politizálni f
I NICARAGUA HÁZIASSZONYAI |
I ADDIG KOLOMPOLNAK, MÍG AZ | 

: ÁLLAMELNÖK LE NEM MOND I

J Az utóbbi hetekben heves összetűzések zajlottak 8 
5 Nicaraguában, a kis középamerikai köztársaságban, íj 
j amelyre már 42 év óta nehezedik a Somoza család $
5 tagjainak súlyos keze: ezek hol elnöki, hol pedig ve- ^ 
8 zérkart főnöki minőségben uralkodnak a Karibi ten- 8
6 Ser partján elterülő ki országnak lakosságán, a több- í

ség nagy kárára és dühére. |
A

Különböző irányokból éri bírálat az 
iskolai tananyagot, és a közokatásügyí 
minisztérium szívesen veszi a kritikát. 
A minisztérium égisze alatt működő 
országos pedagógiai tanács minden ko­
moly véleményt meghallgat és szüksé­
ges esetekben javaslatokat dolgoz ki a 
változásokra.

Ennek a tevékenységnek a során 
hozzáértők részéről azért is bírálták a 
tananyagot, mert nem mutatja be meg­
felelően a nő szerepét és hivatását a 
társadalom életében, illetve olyan mó­
don mutatja be, hogy annak alapján 
nem a megfelelő képzetek alakulnak ki 
a diákokban.

A pedagógiai tanács tagjai tudomá­
sul vették, illetve elfogadták a bírála­
tot és máris megalakult a probléma 
alapos tanulmányozásával foglalkozó 
bizottság. A jövőben készülő illetve 
kicserélésre kerülő tankönyvekben több 
gondot fordítanak e fontos kérdésre.

Kötelező óvoda 3—4 éves 

gyerekeknek?
Az izráeli valóság egyik követelmé­

nye, hogy lehetőleg minél előbb hoz­
zá kell látni az ifjúság módszeres ne­
veléséhez. Úgy látszik, nem elégséges, 
ha csak az óvoda utolsó esztendejét 
írja elő kötelező erővel a törvény 5—6 
éves gyerekek számára.

Óra Námir Kneszet-képviselőnő né­
hány nappal ezelőtt interpellációt nyúj­
tott be a Kneszetben a közoktatásügyi 
miniszterhez, akitől először is megkér­
dezte, hogy igaz-e, hogy az óvodás­
korú gyerekek közül az elmúlt tanév­
ben 12 ezer nem látogatta az óvodá­
kat, mert a szülők anyagi helyzete ezt 
nem tette lehetővé.

Tudja-e a miniszter úr, hogy ezek 
a gyerekek jórészt ázsiai, illetve afrikai 
országokból alijjázott családokban nő­

nek fel, s különleges érdek fűződik 
ahhoz, hogy mát a legfiatalabb — a 
legfogékonyabb — korban megfelelő 
színvonalú nevelési kapjanak,

Végül azt kérdezte Óra Námir kép­
viselőnő a minisztertől, hogy helyesnek 
látja-e magáévá tenni a javaslatát, a- 
melynek lényege, hogy 3—4 éves kortól 
tegyék kötelezővé az óvodai oktatást, 
s az anyagilag ne terhelje a szülőket,

A miniszter még nem válaszolt az 
interpellációra.

Állami házassájgözvetitő 
hatóság

A legkomolyabb formában vetődött 
fel annak a lehetősége, hogy államosít­
ják a házasságkőzvetítést.

Ne ijedjünk meg a kifejezéstől. An­
nak lényege nem az, hogy megszünte­
tik, illetve állami tulajdonba veszik a 
magánkézben lévő házasságkőzvetítő 
irodákat, de alakul majd egy újabb 
intézmény, amely hivatalos jellegű és 
az a célja, hogy üzleti megfontolások 
nélkül, mintegy társadalmi szolgálta­
tásként intézze a magányosok legna­
gyobb problémájának elrendezését.

Az utóbbi időben nem is egy házas- 
ságközvetitőről derült ki, hogy lelki- 
ismeretlen módon dolgozik, de arra is 
volt példa, hogy leánykereskedelmi vál­
lalkozás húzódott meg a jóhangzásu 
„sádehen-iroda” cégére, illetve hirde­
tése mögött.

Felmérés történt a magánosok kö­
rében és kiderült, hogy a többség szí­
vesen venné, ha olyan iroda létesülne, 
amelynek megbízhatóságáért maga az 
állam garantálna. Érdeke, hogy a fia­
talság és az érettebb korosztályokhoz 
tartozók részéről is nagy érdeklődés 
mutatkozik egy ilyen intézmény iránt. 
Megindultak a szervezés előmunkálatai.

ä
5 A nemzeti garda, mely közvetlenül az elnök, 
5 Anastasio Somoza rendelkezésére áll, kegyetlenül
I nyom el minden tiltakozást és tüntetést: éppen ezért 

legutóbb a baloldali gerilla emberei magának a nem­
zeti gárdának három bázisát támadták meg, s az 
összecsapásnál 14 halottja és 25 sebesültje volt a 
két oldalon.

HUMORISTÁK A HUMORRÓL
A humoristáknak nincs hu­

moruk. Eladják.
Hanns-Hermann Kersten

A jó humorista, aki tudja, 
hogy írásán lényegében nincs 
mit nevetni.

Ernst Heimeran

A humor és a vicc a fanatiz­
mus viiusait pusztító antibio­
tikum.

Antoni Slonimsky

*

A vakez.ü Somoza nem hajlandó eleget tenni az > 
ellenzéknek, amely a lemondását követeli. Most az- \ 

^ után százával csatlakoznak az uralma ellen tiltako- \ 
í zókhoz a háziasszonyok is, akik esküt tettek, hogy 5 
§ addig verik a lábasaikat és fazekaikat az elnöki pa- \ 
$ l°ta előtt, mig Somoza le nem mond. A nemzeti ! 
§ gárda kegyetlenül szévert közöttük, de az asszonyok X
> nem tágítanak. 5
í ;
$ Az elnökellenes tüntetések akkor kezdődtek, ami- 5 
$ kor fényes nappal az utcán meggyilkolták a legna- \ 
8 gyobb lap kiadóját, s az egyik elfogott gyilkos a bi- 8 
5 róság előtt bevallotta, hogy 100 ezer dollárt ka- % 
§ Pott a tettéért a parlament elnökétől és egy ameri- 8 
$ kei üzletembertől, Somoza barátjától. Ennek a hir- % 
5 nek a következtében hirdette meg a munkásság is 8
> az általános sztrájkot. 5
5 8
5 Az elnök pozícióját nemcsak a belpolitikai hely- i
5 zet fenyegeti most, hanem az is, hogy súlyos viszá- §
6 h'ai keletkeztek a szomszéd államokkal. Costa-Ricá- 8
í val például azért, mert repülőgépeivel annak a terű- § 
^ létén is iildöztette a földalatti mozgalom embereit 8 
5 es bombázhatta a costa-ricaiak halászcsónakjait. De í 
§ rossZ viszonyban van Somoza Hondurassal,, sőt a í 
5 tavoJabbi Venezuelával is, amely az amerikai álla- 8 
S ™ követségénél tiltakozott a nicaraguai elnök í 
H jogfosz.to rendszere ellen. 8
I Ma hár a mexikói nagyobb lapok is követelik So- 5 
8 m°za lemondását, s azt állítják, hogy máskülönben 5 
5 ver,es Polgárháború fenyegeti a kis államot. Egvéb- 8 
8 \r™f ez az első tiltakozó hullám az elnöki 'csa- $
5 [ad e len: 1956-ban Somozát súlyosan megsebesi- 8 
8 tette egy merénylő, de ö akkor sem vonta le a kö- 8 
g vetkeztetéseket. $
"""""MMmwrrMmrwmwmwmmmMmnmmmmi
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« ^ 
i ajtó- és falbevonat $

Minél kevesebb humorérzéke 
van egy kormánynak, annál ma­
gasabb vigalmi adót vet ki.

Markus M. Ronner

A vicc a dolgokat bagatelli­
zálja. A humor az embert

Sigmund Graff

Az olyan humorista, aki a 
saját tréfáin nevet olyan, mint 
a cukrász, aki felfalja a készít­
ményeit.

Hanns-Hermann Kersten

A humorral úgy van, mint a 
gyöngytennelő kagylóval: az 
igazgyöngy kialakulása előzetes 
sebet feltételez.

William Saroyan

*
A humor: a komolyság félre­

lépése.

Elázár béri Joéc

*
Ha megtudjuk határozni a hu-

KLARMAN IFJÚSÁGI KÖZPONT ÉPÜL 
JERUZSÁLEMBEN

’^e^egggaaBaaaaggggaaaaggggggi

1978. n. 13.

A nevetés a humor hőmérője.
Arthur Köstler

*
A humor csupán egy jól ki­

számított sirás.
Paris Gütersloh

A humoristák nem vállalnak 
politikusi állást, mert csak a jó 
vicceket szeretik.

Gabriel Laub

Humorban nem ismerek tré­
fát.

Karinthy Frigyes

Óvakodjunk az olcsó humor­
tól. Inkább egy jó sirás, mint 
egy rossz nevetés.

Hanns-Hermann Kersten

A diktatórikus rendszerben a 
humort panaszként kell értel-

Ottó F. Beer

A Szochnut kezességi bizott­
sága Jeruzsálemben megtartott 
legutóbbi ülésén elhatározta, 
hogy Joszéf KI arm an nevét vi­
selő ifjúsági központot létesít 
Jeruzsálemben a szorult helyzet 
ben lévő fiatalok számára. A 
hézagpótló intézmény létesítésé­
re egymillió dollárt, vagyis mint 
egy 16 millió fontot irányoztak 
elő. Joszéf Klarman, a Szoch- 
n-ut vezetőségi tagja és az Alij- 
ját Hánoár vezetője rövidesen 
megválik tisztségétől és a Szoch 
nut kezességi tanácsa az ifjúsági 
központ létesítésével szándéko­
zik elismerését kifejezni Klar- 
mannak, aki rendkívül sokat 
tett a szorult helyzetben lévő 
fiatalokért. Intézkedéseivel 17 
ezer szorult helyzetben lévő 
gyerek és ifjú rehabilitációját 
tette lehetővé.

A határozatot Max Fischer, a 
Szochnut kezességi bizottságának 
elnöke és Árje Dulcin, a Szoch 
nut jelenlegi kincstárnoka., aki 
posszibilis jelölt a Szochnut és 
a Cionista Világszervezet elnöki 
tisztségére» közölte Klarmannal,

aki elérzékenyült meglepetéssel 
vette tudomásul, hogy a nevét 
viselő ifjúsági központot építe­
nek a fővárosban.

A Cionista Világszövetség ve 
zetőségi ülésén Joszéf Álmogi. 
a Szochnut és a Cionista Világ- 
szövetség elnöke, valamint Já- 
kov Cur, a Keren Kájjemet 
direktóriumának volt elnöke mél 
tatta a lelépő Klarman munkás­
ságát.

Pe,fai piríf’-oUiink
f'iropiméliel
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Kérjük előfizetőinket, hogy 
az esedékes összeget az új 
áron fizessék be.

A kiadóhivatal

m

mórt. nincs humorunk.
Rudolf Presber

*
Ha a humorérzék hiányát ki­

vonod egy ember jellemvoná­
saiból, megnézheted magadnak, 
hogy mi marad!

Curt Götz
*

Akinek humorérzéke van, az 
szinte zseniális. Aki csak a 
viccre reagál, annak néha hu­
morérzéke sincs.

Arthur Schnitzler

Az ideológusok olyan embe­
rek, akik azt hiszik, hogy az 
emberiség jobb mint az ember.

Dwight Eisenhower

NINCS KERESLET TECíMtXBSKőK 

IRÁNT
Előítéletek, vagy ennél komolyabb dologról van szó?
A komoly szakmai felkészült- nőknek való. Három műszak- 

seggel rendelkező techikusnők, han kell dolgozni, A fechn'kas, 
illetve aimérnökök iránt nincs illetve almémöknőnek csa'á’ja 
megfelelő kereslet a munkapia- van. Gyermekei közül eg-ik- 
con. A gyárak és az üzentek másik néha beteg. Kit tegyek a 
nem akarják alkalmazni őket, helyébe, ha otthon marad, mert 
vagy enyhébb kifejezéssel — anyai kötelességeit kell teljesí- 
szivesen keresnek helyettük in- teníe 
kább férfi munkavállalókat.

Miért? Bizonyos munkakörökben a
Dr. Oscar Lévi, a beér-sévai törvény szerint nem is szabad 

műszaki főiskola kémia-profesz- nőket foglalkoztatni. Nemrég 
szofra választ keres erre a felmerült a kérdés, talán helyes 
kérdésre. lenne a törvény módosítása. Az

A következőket mondja: ilyen törvények ugyanis ncm-
— Elsősorban a kémiai ipar- csak használnak, de ártanak is.

ban van nehéz dolga a techni- Számos előítélet akadályozza a 
kos, illetve almérnöknőknek.. nők számára az elhelyezkedést 
Igyekeztem a végére járni, s el- bizonyos munkakörökben. Nos, 
mentem négy nagyvállalat sze- ha ráadásul még a törvényes 
mélyzeti főnökéhez. rendelkezések is megerősítik azt

„Ön munkaerőt keres. Miért a képzetet, hogy a nők alkal- 
nem akar nőket felvenni?” — mássága korlátozott csupán, na­
kérdeztem, 9 felelet így hang- gyón nehéz felvenni a harcot a 
zott: maradisággal. az előítéletekkel

— Mert a mi munkánk nem szemben.

líj BÉLYEGEK
i* * -m

K Tl BOT (Judaika)
három bélyeg: 0.75. 3.90, 6.00 IL

FESTMÉNYEK
három bélyeg: 3.00. 3.80. 4.40 IL

A MEGJELENÉS KAPJA: 
14.2.1978

FILATéUAI SZOLGÁLAT
Jeruzsálem • Tel Aviv -Jaffa • Haifa • 
Kirját Smoná • Naharia • Akko • Tverla
• Afula • Natan ja • Rechovot • Askelon
• Beér Séva • Éjlát • Ben Gurion repülő­
tér és a postahivatalokban

Párizs 
rály nyilatkoz 
rizsban ni égj e] 
tilapnak és 
„hajlandó v 
get a Nyugati! 
zai sáv lakossl 
tinai nép érdi 
telik. Előnyf 
ban. ha a 
kérdésben né 
nék ki vélem] 
gyök róla gye
lesztinaiak ti
vétlen kapcsa] 
Jordániával, 
an ám maga rr

A C Sí

A bíró szí

Egy ram 
zési vállalko: 
gyanúsította 
detektív segi 
be. Ez meg 
asszony sze 
lódéban szói 
dől sot a fér 
a detektívet 
vé-film fo; 
meg hűtlen 
légyottját. 
Chájim Por 
asztalára 
mikor a bir 
lenes tartás 
ta. Az asszi

he|

« KADAR, 
felújítása fi 
vitelezés, orsz 
« 03-285519, 
építés — csel] 
konyhafelszere
szék __ festé|
meg kész mnt 
Koehbá 55.

« Tel. 88ol

t



Átmeneti megoldásként
HUSSZEIN NEMZETKÖZI MANDÁTUM- 

URALMAT JAVASOL 

Ä MEGSZÁLLT TERÜLETEK FELETT
Hajlandó vállalni a felelősséget a Nyugati Partvidék 

és a gázai sáv sorsáért
Párizs (IFP). — Husszein ki-ivazás bármilyen eredményét”. 

ra!v nyilatkozatot adott egy Pá-I Husszein annak a véleményé- 
rtzsban megjelenő arabnyelvü he j nek adott kifejezést, hogy béke

A Szíriának szállított rakéták miatt:

esetén a Nyugati Partvidéket és 
a gázai sávot bizonyos időre nem 
zetközi mandátumuralom alá

rilapnak és kijelentette, hogy 
hajlandó vállalni a felelőssé­

gi a Nvugati Partvidék és a gá­
zai sáv lakosságáért, ha a paleszj kellene helyezni. Ami pedig a 
tinai nép érdekei ezt megköve- j határkiigazitásokat illeti, „azok 
Ie]j'K Előnybe helyezném azon | csak minimálisak lehetnek, a ha 
ban. ha a palesztinaiak ebben aj tár mindkét oldalán.’’ 
kérdésben népszavazáson fejez- j Husszein azt a véleményét 
nék ki véleményüket. Meg va-: nyilvánította, hogy Szádát béke 
syok róla győződve, hogy a pa-i kezdeményezése az izráeliek ma- 
lesztinaiak támogatnák a köz-! kacssáván akadt meg. Szádát 
veden kapcsolat helyreállítását nem követett el hibát és most az 
Jordániával, de kötelezőnek tar-j egész vilás látia, ki a felelős a 
arám magamra nézve a népsza-1 békeoffenziva lelassulásáért.

A CSAPOnAR ASSZONY H*Vt 13 EZER 
FONT TARTÁSOMAT KAP

A bíró szükségtelennek tartotta a hűtlenségről készített 
film vetítését

Bonn változtatni akar
a közös fegyvergyártási szerződésein

Á németek nem akarnak többé fegyvert szállítani az Izraellel ellensé­
ges viszonyban lévő országokba — Német ágyuk amerikai tankokon

Egy rámát-hásároni építke­
zési vállalkozó, aki hűtlenséggel 
e\ an-usitotta feleségét, magán­
detektív segítségét vette igény­
be. Ez megállapította, hogy az 
asszony szerelmesével egy szál­
lodában szórakozik. Jelentette a 
dolco: a férjének, aki utasította 
a detektívet, hogy zártkörű té­
vé-film formájában örökítse 
mee hűtlen felesége szere’mi 
légyottját. A férj a hétvégén 
Chájim Porát törvényszéki biró 
asztalára helyezte a filmet, a- 
mikor a biró az asszony ideig­
lenes tartásdij-kérelmét tárgyal­
ta. Az asszony tagadta, hogy

bármikor is hűtlen lett volna 
férjéhez.

A biró közölte a felekkel, 
hogy egyelőre lemond a hűtlen­
ség filmmel való bizonyításáról: 
mert ez csak akkor lesz rele­
váns, amikor az asszony állan­
dó tartásdijat fog követelni. 
Egyelőre a kért havi 21 ezer 
helyett. 13 ezer font összegű 
ideiglenes tartásdijat ítéltek meg 
a kétgyermekes asszonynak. A 
férj azzal érvelt, hogy felesé­
gének nem jár tartásdij, mert 
hűtlen viselkedésével ő idézte 
elő, hogy házasságuk zátonyra 
fusson.

Nyugaí-Németország fontoló­
ra vette a más országokkal kö­
zös fegyvergyártás és fegyver- 
export revízióját. Párizsi hír­
forrás szerint Bonn ezen lépé­
sének oka az. hogy a németek­
nek rendkívül kényes diplomá­
ciai bonyodalmaik támadtak, 
mert egy francia céggel közösen 
gyártott tankelháritó rakétákat 
adtak el Szíriának.

A megbízható hírforrás rámu­
tat arra, hogy a fegyverügylet 
nyomán támadt közéleti vihar 
és diplomáciai bonyodalom ar­
ra késztette a német kormányt, 
hogy a jövőben ne támogasson 
ilyen fegyverexportokat. Min­
den egyes esetet külön és ala­
posan vizsgál meg. főleg akkor, 
ha olyan országoknak szállított 
fegyverekről van szó, amelyek

Tzráel ellenségei közé tartoznak. 
Izráel biztonsága ugyanis olyan 
ügy. amely iránt a németek 
nem lehetnek közömbösek.

Párizsi német körök arra hi­
vatkoznak, hogy eddig nem kö­
zölték hivatalosan, miszerint 
Szíriának leszállították a „Mi­
lan? rakétákat. Az sem bizo­
nyos. hogy a franciák előzete­
sen kikérték a németek hozzá­
járulását. mielőtt a fegyverügy­
letet megkötötték volna.

Bonni kormánykörökben fel­
merült a konkrét javaslat, hogy 
rövidesen kezdjék meg a tárgya 
lásokat azokkal az országokkal, 
akikkel a németek közösen gyár 
tanak fegyvert, még pedig azzal 
a céllal, hogy a németek ne le­
gyenek elkötelezve fegyvert szál 
litani az olyan országokba, a-

Liknn APRÓHIRDETÉSEK Q*M7
I HamaSBlcnpaiia j

5Z AFM-ZSIMK SZEHVERÉSEIKEK 
ISMERTETÉSÉT KÖVETELIK

Az arab országokból elszár- ,,a történelemnek sok arca van 
mázott zsidók világszervezete és ha a tévé a nép nevelésével 
szükségesnek tartja egy olyan vi akar foglalkozni, akkor nemcsak 
taesttel egybekötött dokumen- olyan filmet kell közvetíteni, 
tumfilm bemutatását a televízió- mint Chirbet Chizá. hanem azt 
ban. amely felsorolja, hogy mit is meg kell mutatni, hogy mit 
vétettek az arab országok az ott vétettek az arabok országuk 
élő zsidó lakosság ellen az ál- zsidó lakossága ellen.” 
lamalapitás előtt és az azt köve- Mordecháj Ben Porát, volt 
tő időszakban. Az arab orszá- Kneszet-tag. az arab-zsidók kép­
gokból elszármazott zsidók kép- viselője panaszlevelet intézett a 
viselői arra hivatkoznak, hogy tévéhatóság elnökéhez, amely- 

" ben kifejtette, hogy „a tévé nem
hajlandó tudomásul venni az 
arab-zsidók nehézségeit és tün­
tetőén kiállni ügyük mellett.”

% KÁDAK, frizsiderek email.iänak 
felújítása felelősséggel. Kitűnő ki- 
vi friezes, országszerte 03-744301:. 
e 03-285519, ALTALANOS emont, 
építés - csempe — márvány —
knn.vhafeiszerelés __ szerelés — tri
szék _ festés __ tapéta. Nézze
meg kész munkáinkat. Balter, Bár 
Kochbá 55.
mv» x < y «mrxxxntxxuxxmaaans
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ÁPOLÓNŐT

keresünk 

beteg asszonyhoz

esetleg koszttal és külön 
szobával

*

Tel. 880912 — 869016

OTírznxixxxxxHxxxxxxxxxxxxxx*

0 FII £P HAMUMCHE vesz bfltort 
I frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést 837613. este 873223.
8 VESZEK használt botort, fri­
zsidert, televíziót, szőnyeget, fel­
oszlatást, stb. Tel. 211483 »1945
836115 Givá tájim
0 VESZEK használt bútort, fri­
zsidert. televíziót, szőnyeget, fel­
oszlatást, stb. Tel. 211483, 201945, 
836115, Givátájim. 

jg LllAl LisA vesz mindent, trlzs! 
j dert és bútort, televíziót és áru- 
1 ra'rf.árt 832241 este 855087 

5) SMUEL vesz bútort frizsidert.
! televíziót, hagyatékot, maximális 
I arakon Tel 03__240514
9 „SZELA’’ vege a dzsukoknak.

; egészségügy minisztérium engedé- 
i Ive 197 G-^ranpiával 4’5151
0 SZRIGÉJ HELEN keres komoly 
varrónőket overlockhoz és Singer- 
hez. Jó feltételek a megfelelőknek. 
Há.ieszod-u. 4, Bloomfield mellett. 
831176.
0 JEHOSUA vesz bútort, felosz­
latást, hagyatékot. 831494, este 
876224.
0 INGA’EN féregirtás annak, aki 
takarítást és polisht rendel. Azon­
nali szolgálat felelősséggel. ,Uá- 
mávrik” 763028.

A terroristák 
támadással f-°nvpgetik 

a településeket
Genf. (STA). — A Palesztinái £ 

Felszabadító Szervezet genfi £ 
megbízottja nyilatkozatot tett ^ 
közzé nem sokkal azután, hogy ^ 
Menáchem Begin elhagyta a í 
várost és azzal fenyegetőzött, ^ 
hogy a palesztinai „harcosok” ^ 
megtámadják a településeket, a- § 
melyeket legutóbb a megszállt | 
területeken létesítettek. A meg- ^ 
bízott, aki az UNO genfi in- § 
tézményeiné! képviseli a palesz ^ 
tinai szervezetet, azt mondotta, § 
hogy Begin genfi látogatásának | 
célja pénzgvüjtés volt további | 
letelepülések finanszírozására. A * 
PFSz szempontjából a települő- $ 
sek katonai célpontok és a pa- 5 
lesztinaiak fegyveres csapatai £ 
ezt a szempontot fogják a gya- ^ 
korlatba ültetni.

melyek háborúban, állnak Izráel- 
lel. Ezek a körök példaképp em 
Etették az Egyiptomnak szállí­
tott amerikai fegyvereket, bele­
értve azokat a modern ameri­
kai tankokat, amelyekre német 
gyártmányú ágyút szereltek fel. 
Az említett német körök fel­
vetették a javaslatot, miszerint 
figyelmeztetni kell Amerikát, 
hogy ne szállítson ilyen német 
ágyukkal felszerelt tankokat. 
Mi több: a szélsőségesek azt 
ajánlják, hogy Bonn lépjen 
vissza minden közös fegyver- 
gyártástól az olyan esetekben, 
amikor a szóbanforgó államok 
és cégek nincsenek tekintettel a 
németek kérésére.

jyvvvnv* n^AfVVVVyWVVVVfVWVVVVVy^n
— Tsl-Awiv

magyarajk» csoport
Kedden, február 14-én dél­
után 5 órakor, Bár Kochba 

26 alatti moádonban
T’NÁüm kör

Vezető:
Dr.FRFAKET JENŐ

főrabbi.
Utána vezetőségi gyűlés a pu- 
rimi rendezvénnyel kapcsola­
tos fontos megbeszélés. Kér­
jük a chávérák minél nagyobb 

számban való megjelenését.

Csütörtökön, február 16-án 
délután 5 órakor Arlozorov 
100 sz. alatti klubhelviséeben
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A I F.GJORf?
ÉS F* FKTPONfKUS 
ORGONÁK 

A LEGOLCSÓBBAN

0LÉKNIK

JOHN BRINSMEAD - W. HOFFMANN — 
FEURICH - SÍEL - ED. SEILER - CISCO — 
UHLMANN - D1IETMANN
kizárólagos képviselői.
BET HÁPSZÁNTFR ~ Tel Aviv. Allenby 99.,
NA F ANJA Herzl 41.,
MUSICA L1LING - Haifa, Herzl I.

Beszélünk magyarul —

Hifii)
17.30: MAJA, A MÉHECSKE 
18.00: ZENÉS SZÉKEK 
18.32: Sport 
20.00: MÓRÁSA — A Bné Áki- 

ba vallásos ifjúsági moz- j 
galom jubileuma (II. rész): 

20.30: KISF.KRÁN, NAGYEK-! 
RÁN — Érdekességek a 
filmvilágból

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: „A KIÁTKOZOTT SPI­

NOZA” — Dokumentum 
műsor a XVII. században 
Amszterdamban élt nagy 
zsidó filozófusról, akit 24 
éves korában kiátkoztak 
a zsidóságból művei és 
felfogása miatt. Valójá­
ban ez a „Cherem” a mai 
napig tart. — Erről szól 
a tévé-vita. amelynek 
résztvevői: dr. Micháél 
Héd, Micháél Hár-Szgor 
professzor. > szá Káser 
professzor és Joszéf Káp­
lán. ..Levezeti: Cháná Ze­
nien

22.30:: , YVES MONTAND éne­
kel” — Zenés film, amely 
a népszerű francia énekes 
1974-ben adott különleges 
koncertjének részleteiből 
áll.

!| 23.30: Egy mondat a Szentirás- 
bó! Hírek.

ISKOLATÉVÉ
8.15: Angol a 6. osztálynak
8.35: Természetrajz a 2-5. ősz 

táivnak
9.00: Matematika a 7. osztály­

nak
1010: Természetrajz a 6. osz­

tálynak
10 30: Angol az 5. osztálynak 
11.10: Angol a 8. osz’álynak 
11.30: Matematika 
12.00: Bmlógia a 9-10. osztály­

nak
12.20: Nepáli gyerekek 
12.40: Elektronika a 8. osztály­

nak
13.00: Bmlógia a 9-10. osztály­

nak
13.40: irodalom a 9-12. osztály­

nak
16.00: Mire fel?
16.30: Johnny Ligow 
17.00: A középkor történelme

1978. február 13, hétfő 
5738. ádár álef 6.

ÁLLANDÓ M CSÖRSZ AMOK

I. MŰSOR (ALEF)
Hírek: 7.00, 8.00. 10.00, 12.00, 

14.00, 16.00. 18.00, 22.00 és 24.00 
órakor: könnyű héber nyelven: j 
11.35: oléknak 18.45—20.45-ig. | 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00. 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55. A magyar adás 
minden szombat este 18.45-kor

' n. MŰSOR (BET)
Hírek minden órában reggel 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 órai 
hírek után. Lapszemle a 7.00, 
11.00 és 14.00 órai hírek után.

III. MŰSOR (GIMEL)
(529-es középhullára)

Könnyű zene és slágerek 6.00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig

A HADSEREG RÁDIÓJA
Óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.05-től 
18.00-ig és 23.45-tő! 24.00 óráig.

I. MŰSOR

8.10: Reggeli koncert. - 10.15: 
Elsmisíáknak. 12.05: Ének- és 
zongoraszámok. 14.10: A tudo­
mány világa. 15.00: Anyáknak 
és gyerekeknek. 16.05: Az izrá- 
eli kamarazenekar műsorából. - 
20.15: Műgyűjtőknek. 21.00: Sza­
badegyetem. 21.30: Elektronikus 
zent. 22.05: Beethoven és Mo­
zart művek. 0.10: Miniatűrök. - 
1.15: Hátikvá.

I«?
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Választások rendszerváltozás nélkül
Minden évben választást tartanak a nők a mosóporok 
közt. Mindegyiknek megvan a maga jelszava. Mindegyik 
rámosolyog a női választó közönségre és a legmesszebb­
menő Ígéreteket teszi — csakhogy őt válasszák! De minden 
választási kampány világos és határozott eredményt hoz: 
A Kleen „Tip” mosópora nyeri el a női választóközönség 
nagy többségének szavazatát, ő kerül uralomra, és az 
összes többi mosóporokat ellenzékben hagyja.
Egyszerű, nemzeti egység alakult ki a „Tip” körül. Mert 
a „Tip” bebizonyitotta erejét a piszok felszámolásában és 
meghonosította a tisztaság uralmát a ruhaszekrényben.

’ 1
. JÉÉiái

JH| *^‘

' 4 %. : W - • „ % % 'im

Az idén is a Kleen „Tip” nyerte el a „Jediot Áchronot” 
közvélemény kutatásán a kiváló készítmény címet, továbbá 
a legjobb vétel címet a „L’mechkárim Simusiim Se’lájád 
Módiin Háezráchi” központjának közvélemény kutatásán

A TIP URALMON MARADT

[7FÁ17I ? OP17.1l? 4

Alapító és ieazgató:
ED!S DE PHILIPPE

Haifa: 13.2. Auditórium
Beér-Séva: 21.2 

..Keren” 9.15-kor
Tel-Aviv: 16. 2

H, JBrf «

A MOSOLY ORSZÁGA
LEHÁR OPERETTJE

Tel-Aviv: 15.2 * 28.2

TR A VI AT A

II. MŰSOR

8.10: Reggeli zene. 10.05: Ni- 
jlunk itthon. 12.05: Dolgozóknak. 

12-30: Héber dalok. - 14 10: 
Zenés kalandok. 15 05: Chászid 
daPamok. 16.10: Egészségügyi 
tanácsadás. 17,10: Tarka műsor. 
18 05: Közgazdaság. - 18.43: 
Snort. 20.05: A héten történt. . 
21.05: Jazz. 22.05: Oroszlánbar- 
langban. 23 05: Információs szol- 

jgála*. 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9 05: Reggeli ünnepség. 12 05:
I Üdvözlet dallal. 13.30: Han-űnc 
éwel ezelőtt. 14.05: Hétfő dél­
után. 16.05: Eszter Ofárim éne­
kel. 18.05: A tudomány az em­
ber szo'őálafában. 19.05: Ka«o- 

I nák mesélik. 20,05: A rock-z<»ne 
története. 21.05: Népek dalaiból. 
21,30: Szabadegyetem. - 22.05: 
Klasszikus zene. 0 05: Éjjeli ma 
darak. 2 05: Tarka műsor reg­
gel 6 óráig.

Tel-Aviv: 20.2

LA BOHEME
VIORK Á POP (Románia) 

felléptével
Megkezdődött a jegyárusítás

a
LAMMERMOORI

LUCIA
c. opera speciális előadására 
a brazíliai opera koloratur- 

szopránja
NI7A DE CASTRO-TANK 

felléptével
Jcgvek- T.A., Allenbv 1. 

tel. 57227
Beér-Séva: „Merkur” iroda 

Haifa: Kupái Mákkábi

a TPi-a¥ivi **«*»!* 

peri

Előadások kezdete:
4.3« - 7.1$ - 9.30

ALLENBY: Vaske:eszi 
BFN JEHUDA: Emelt fővel 
CÁFON: A holló károgása 
CINEMA-I: Háború a Marson 
CINEMA-FI: New York, New 

York t
CHÉN: A fenyegetés 
DE KEL: Fordulópont 
DRTWE-IN: (1) Robin Hood:

(2-3) Vidám labdarugók 
ESZTER: A győztes esete 
GÁT: Különleges nap 
GORDON: Fa-ló 
HÓD: Az amerikai őrület 
1.1MOR: Ryan lánya 
MÄKSZ1M: Az ifjú Laő.y Chat- 

terley
MÁTMíD: Kicsi a bors. de erős 
MERKÁZ: Fiesh Gordon 
M< »GRAR1: Rocky 
OFTR: Két másodperc az élet 
ORLI: Mocskosok cs-iládja 
PARIS: A 12 szék 
BEÉR: Don partvja 
ROYAL: Légikisasszonyok 
SÁCHÁF: Citromfagylah 
STUDTO: Lila taxi 
TÁMAR: Az ifjúság vágva 
TCHÉLET: Csirketolvajok 
TEL AVIV: A ólának hábo­

rúja
IFI AVIV MUZBUM. Hester 

utca
zOHÁR üldözött szerelmesek
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SIMON PERESZ:

» IZRAELNEK TERÜLETI ENGEDMÉNYEKET 
KELL TENNI«

A „htganvpánik” következtében

20-30 MILLIÓ DOLLÁR LEHET
„Jordániát mielőbb be kell vonni a béketeremtés folyamatába” — Kreisky és Peresz be­

számolt a Szocialista Internacionálénak a salzburgi tárgyalásokról
nusitama,
gyalások
tele.”

mert ez a 
sikerének

Becs (Reuter). — Simon Peresz Kneszet-képviselő, a 
Munkapárt elnöke, tegnap azt mondotta, hogy támogatja;
Begin mimsztere/nök békepolitikáját, azonban az a véle-! 
ménve. hogv Izraelnek territoriális engedményeket kell

la kongresszuson arról a targya- 
tenni. lásröl. amelyet Salzburgban foly-

A Szocialista Internacionálé nva. ha ismét uralomra kerül, a; tattak Szád át egyiptomi államéi 
bécsi kongresszusán

Kreisky és Peresz

béke?ár-| megtalálni a megoldást a közel- 
előfelté-| keleti konfliktusra. „Szádat va-: 

ilóban hajlandó a világ végéig isi 
: menni a békéért”.

beszámolt Kreisky ismételte a kongresz- 
szus előtt a Szovjetunió álláspont 
j"'át is a legutóbbi közlekeleti fej 
leménvekkel kapcsolatban, mint-

a Begin-kormány, azaz nem haj 
lartdó tárgyalni a terrorista szer­
vezettel.

Peresz ki­
emelte, hogy a Munkapárt fel­
fogása eltér Beginétől a közel- 
keleti elrendezés módozatait ille 
tőén, azonban a pártnak nem cél 
ja megingatni a miniszterelnök 
pozícióját a tárgyalások során.

Peresz rámutatott arra. hogy;lista Internacionálé 
a Munkapárt álláspontja az, sán akadtak, akik 
hogy

PFSz kérdésében ugyanazt az|nökkel. Kreisky kiemelte, hogy 
álláspontot fogja vallani, mintjs^dát olyan benyomást gyako­

rolt rá, hogy eltökélt szándéka

hogy a múlt héten Moszkvában 
j’árt és tárgyalt az ottani veze­
tőkkel.

A CITRUS EXPORT VESZTESEGE
A Kneszet gazdasági bizottsága megbeszélést íolytatott a citrus- 

termelőkkel az export helyzetéről
Sunday Times: „Felfújták az egész narancsmérgezési ügyet”

A „higanypánik” következtében jelenti» mértékben.t.V.jarus^rertbó,^ ^
csökkent az izraeli narancs eladása főleg Németország-1 egészségügyi hatóságok tegnap
ban és Angliában. Gád Jákobi képviselő, a Kneszet gaz- közölték, hogy további két hi- 

" a bnny lánnyal mérgezett izraeli naran-dasági bizottságának elnöke, tegnap azt mondotta, hogy ^ 'ta|á]tak_
a citrus-export vesztesége ebben a szezonban a narancs- A londoni Sunday Times teg- 
mérgezések miatt, 20—30 millió dollár lehet.

Az izráeli ellenzék vezére rá­
mutatott arra is, hogy a Szocia- 

kongresszu- 
birálták az

Izráelnek területi engedmé; izráeli Munkapárt politikáját
barátok kő-

AZ „A-BE-NI-B1” KÉPVISELI IZRAELT 

AZ EUROVISION VERSENYÉN

A jeruzsálemi
„Ez azonban csak oaraiok KU" I,szombat este megtartott izráeli 
zötti nézeteltérés” — hangoztat- dalfesztiválon az ,.A-Be-Ni-Bi”

cimü dal került az első helyre és 
fogja képviselni Tzráelt az

nyékét kell tenni és lehetővé 
kell tenni a gázai sávban, illető­
leg Júdeábán és Somronban élőjta.
Palesztináik számára, hogy me- ^ Mint ismeretes. Bruno Kreis- ez 
őrizzek nemzetiségi jellegüket. osztrák kanceHär a Szocia]is Eurovision Párizsban

..A Nyugati Partvidéknek kap ta Internacionálé kongersszusá-1do dalversenyen 
csői atban kell állni Jordániád nak elnöke, azt az elvet vallja, 
val és Jordániát mielőbb be hogy a PFSz-t be kell vonni a 
kell vonni a béketeremtés fo-1 béketárgyalásokba. A múlt bé- 
lyamatába.” i ten úgy nyilatkozott, hogy
Ugyanakkor hozzáfűzte Pe-j „az izráeli kormánynak na- 

reszf hogy a Munkapárt kormá-' gyobb rugalmasságot kell ta-

színházban szívvel” cimü dal került, mely-.
nek szövegét Chájim Chefer irta, 
dallamát pedig Dubi Selzer.

Ezt a dalt Ghedva Ámráni 
adta elő a „Fehér bors”, együttes 
kíséretével.megtartan

A győztes dalt, melynek szö­
vegét (a gyerekek titkos beszéde 
szerint) Ehud Manor irta zené­
jét pedig Nurit Hirsch szerezte, 
Jizhár Kohén, valamint az Alef 
Bét együttes adta elő.

A két dal azonos pontszámot 
(66) ért el s végül úgy döntötték 
el a holtversenyt, hogy az a dal 
került első helyre, amelyre szám 
szerint többen szavaztak a kü­
lönböző pontozóhelyeken.

A harmadik helyre a „Valen-
A második helyre „Az egy tinó” cimü dal került.

A Kneszet gazdasági bizott- 
Isága. tegnap a Citrusértékesitő 
I Tanács meghívására látogatást 
tett az ásdodi kikötőben és a cső 
magoló üzemekben, ahol a ta­
nács tagjai informálták a bizott­
ságot a citrusexport helyzetéről.} 

Gád Jákobi. aki bejelentette 
hogy a gazdasági bizottság a ko 
zeli napokban fog tárgyalni a cit­
rus-export jelenlegi problémájú 
ról. közölte azt is, hogy a maga 
részéről mindent elkövet annak 
érdekében, hogy

a kormány jelentős anyagi és 
egyéb támogatást nyújtson a> 
citrusterm elöknek.
A Kneszet gazdasági bizottsá­

ga tárgyalni fogja a módszere­
ket, melyek segítségével meg 
lehet akadályozni a narancsmér­
gezési esetekből eredő további

j nap azt irta, hogy az egész ügyet 
i felfújták, mert egész Európában 
összesen alig 50 mérgezett naran 
csőt találtak és valójában egyet­
len embert sem ért komolyabb 
mérgezés.

! A lap megjegyzi azt is. hogy 
egv esetben, amikor mérgezett 
narancsot találtak, kiderült hogy 
mindössze egy 14 éves fiú tré­
fájáról volt szó, aki összetörte a 

.családi hőmérőt és az abban lé­
vő higanyt egy izráeli narancsba 

j fecskendezte. A lap rámutat arra 
|is. hogy Hollanliában több spa- 
inyol eredetű mérgezett naran­
csot találtak, mint izraelit

GÁD JÁKOBI 
Segély a termelőknek

Lzi Nárkisz:
„HUSZONÖTEZER ÓLÉRA SZÁMÍTUNK 

ÄZ IDÉN”
Elsősorban bucharai és kaukázusi zsidók érkezése

várható

Űzi Nárkisz szolgálaton kívüli ból és Argentínából is jelentős; 
tábornok, a Szochnut alijja-osz- számú olé érkezik az idén.

PRÓBAPER EGY ENGEDÉLY NÉLKÜLI
BONCOLÁS MIATT

MEGNYÍLT 
A WIZO VILÁG- 
KONFERENCIÁJA

Kioperálták a halott szemét, mert egy balesetben megsérült beteg- A bizottság javasolni fogja, 
hogy a kormány fedezze a tájé­

nek szarúhártyára volt szüksége A család nem fogadja el a kórház koztatósi akcióval járó kiadások

veszteségeket,
A bizottság javasolni fogja.! 

hogy a kormány kezdjen felvi-j Tegnap megnyílt Tel-Avivban 
lágositó akcióba a narancsmér- a Wizo — a cionista asszonyok 

,gezéssel kapcsolatban, hogy vé-, nemzetközi szervezete — világ- 
igét vessen a „higanypániknak”, í konferenciája, amelynek munká- 
í amelyet jelentéktelen számú mér jában 50 országból érkezett dele 
Igézett gyümölcs okozott, azon-jgátusok vesznek részt, 
ban az Izráelt érő kár rendkívül | Az első tanácskozási napon 
nagy. Ráájá Jáglom. a Wizo nemzet­

közi elnöke és Rut Eisiksohn, a 
világszervezet végrehajtóbizott­
ságának elnöke ismertette az idő

verzióját
felét.

Reuvén Eland, a 
sitő tanács elnöke.

citrusértéke- 
valamint C.

szerű problémákat.
A két beszámolóból kiderült, 

hogy a Wizo a következő észtén
Nárkisz a külföldön élő iz- 

ejacIígIv häZätcrcsc crdckcbcn fo-
Ivó tevékenységről is szólt. Azt engedély nélküli boncolási ügyben érdekes hátterű átültetéssel. Kénan. a tanács vezérigazgatója, dőben az ifjúsági bűnözés elleni

Imondta, nem elég különféle elő-;és minden bizonnyal elvi jeletőségű kártérítési per indult Az elhunyt; csaladja nem fo-j elmondotta a bizottság tagjai-}küzdelemben és a rossz lakásvi 
nyök kilátásba helyezése. A leg a jeruzsálemi Hadassza kórház és annak két orvosa ellen 
előtt" jéridázöttak körében még- e8> jeruzsálemi család részéről. A per háttere a következő:
fontosabb, hogy az évekkel ez

teremtsük
szándékát.

a hazatérés őszinte 1974 júniusában a felperes csa­
lád fejét lábtöréssel beszállították

ŰZI NÁRKISZ: 

Hazatérési szándék szükséges

tályának vezetője előadást tartott 
az idei alijja-kilátásokról és el­
mondotta, hogy az esztendő fo 
lyamán 25 ezer olé érkezésére 
számíthatunk.

! A munkaerő-tartalékok hivatalának elnöke:

„NINCS MUNKANÉLKÜLISÉG ÉS EGYELŐRE 

NEM IS FENYEGET ANNAK VESZÉLYE"

A legtöbb olé a rendelkezésre 
álló információk szerint Bucha- 
rából és a kaukázusi zsidó kö­
zösségekből érkezik. Ezzel kap­
csolatban megjegyezte az elő­
adó, hogy úgyszólván ismeretlen 
a jerida közöttük. .

Dél-Af ri kából, Franciaország iyo,zta

Báruch Chaklai, a munkaerő-j tartanak nyilván 
tartalékok hivatalának igazgatója 
tegnap Jeruzsálemben, a Bét Ág- 
ron újságíróházban sajtófogadást 
tartott és elmondta, hogy a ked­
vezőtlen jóslatok ellenére nincs 
munkanélküliség Izraelben és a 
látható jelek szerint annak ve­
szélye nem is fenyeget. Ha a kö­
vetkező gazdasági évben a költ­
ségvetést az előirányzatnak meg­
felelően. végrehajtják, s a 179 
milliárd font beruházására prog­
ramszerűen sor kerül, munkanél­
küliség nem lesz — hangsű-

orszagosan

a kórházba, ahol egy hónap múl­
va — kü'c-nféle komplikációk kö­
vetkeztében — meghalt. Amikor 
a kórház kiadta a holttestet a 
családnak és -a C'hevra Kadisa 
gondozásba vette, azt közölték 
a hozzátartozókkal, hogy

a kórházban kivették a meg­
boldogult szemét és annak he­
lyébe üvegszemet tettek.mondotta az igazgató —, s a 

Nemzeti Biztosító útján naponta 
átlag 1069 ember kap munka- 
nélküli segélyt. Az utóbbi négy 
esztendőben mindig ez volt a hely 
zet. lényeges változásra köz­
ben nem került sor a munka- j 
nélküliek arányát tekintve. ; A gyászolók erélyesen léptek

Az igazgató rámutatott, hogyjfri és magatartásuk következté- 
a munkanélküliséggel, kapcsola- ben a kórház részéről

gadta el a kórház magyarázatát .na^ hogy az előzetes becslések1 szonyok között élő izráeli társa-
szerint az idei szezonban 200 j dalmi rétegek körülményeinek 
miiló dollár bevételre számítót- megjavításával akar foglalkozni.

NAGYSZABÁSÚ „TISZTOGATÁSI AKCIÓ” 
NARKOMÁNIÁSQK IS KÁBÍTÓSZER- 

KERESKEDŐK KÖRÉBEN
— A rendőrség 40 embert őrizetbe vett —

Az utóbbi hónap során nagy- kobozott el a kerekedőktől.
A vizsgálat sokirányú és azt 

folytatják — mondotta Ocháná

Erre nem volt engedélye a 
kórháznak a család részéről, il 
-letve a család kifejezetten meg­
tiltotta az: elhunyt boncolását.

és panaszukkal a rendőrséghez 
fordultak. Ott egy ideig folyt a 
vizsgálat, majd lezárták az ügyet, 
mert az illetékes orvos, aki a bon­
colást végrehajtotta, időközben 
elhagyta az országot.

Most polgári kártérítési pert 
nyújtott be a család a bíróság­
hoz a kórház és annak két or­
vosa ellen. A felperesek szerint 
elfogadhatatlan a kórház részé­
ről hangoztatott magyarázat.

A kórház részéről az intézmény 
jogtanácsosa útján benyújtott vé­
dőirat értelmében tévedés történt 
csupán és ezt a tévedést min­
den rossz szándék nélkül követték 
el. A boncolás célja egy meg-

Jelenleg tízezer munkakeresőt

E héten a Lottó 07/78 sorsolásán

az összes dijak minimuma

4 MILLIÓ IL
(átbozattal)

Az első dij minimuma

r MILLIÓ IL
MA van az űrlapok átadásának 

utolsó határideje.
* Fellebbezhető. — Az első dij maximális 

nyereménye egy űrlapon egymilió font 
(áthozattal)

tos hangulatkeltő hírek publikálá­
sa károsnak bizonyult. Minde­
nek előtt azért, mert ezek a hírek 
alkalmasak a befektetők elriasz­
tására.

Ezután arról beszélt, hogy a 
gazdasági élet több ágában mun­
kaerőhiány mutatkozik. Minde­
nek előtt a textilipart, a hadiipar 
egyes területeit és a szálloda­
ipart említette, de hozzáfűzte, 
hogy néhány száz munkásra az 
építőiparban is szükség van.

Az elmúlt esztendő során 200 
ezer munkakereső fordult mun­
kaközvetítő hivatalokhoz, s ez 

szám a foglalkoztatottak 23 
százalékát képviseli. A munka­
adók egy év alatt 360 ezer mun­
kaalkalmat jelentettek be a hi­
vatalnak.

A területekről jelenleg 45.500 
arab munkás dolgozik az izráeli 
gazdasági élet különböző terü­
letein. Az utóbbi hónapokban 
csak negyvenezer volt a foglal­
koztatottak száma.

két emberi szemet kaptak egy 
üvegben, azzal, hogy az elhunyt 
szemét szolgáltatták vissza.

A kórház illetékes orvosa azzal 
érvelt, hogy tévedés történt. Az 
elhunyt szemét kioperálták, de 
valójában egy másik holttest sze­
mét akarták kivenni — szarúhár- 
tya átültetés céljából, ugyanis 
egy páciens megsérült, szeme- 
világa veszélybe került, azt akar­
ták az orvosok megmenteni az

szabású „tisztogatási akciót” haj 
tott végre a rendőrség az ország 
északi részében a narkomániá- 
sok. illetve kábítószer-kereske­
dők körében. Az akció első ered 
ménye. hogy 40 embert őrizet­

őrnagy. Jelenleg azt igyekeznek 
tisztázni, hogy a Dél-Libanonbói 
Izraelbe átjáró munkások miijen 
mértékben vesznek részt a kábi

be vettek, köztük három kábító- j tószer-csempészésben
szer csempészt, aki Libanonból} Szombaton két narkotikum- 

sérült ember szemevilágának megjbozta át a különböző kábitósze-jkereskedőt és tiz fiatalembert — 
mentése volt. reket. ; 18—20 évesek — vett őrizetbe

Tegnap sajtóértekezletet ren-j Haifán a rendőrség. Azzal vádol

ÍW//W/ nrrtruinritrn§lll‘

\ ............. —**
5
!
*
****%****

5

Amikor kiderült a tévedés, — 
azonnal jóvá tették az orvosok 
a hibát,

a család megkapta a két szem­
golyót és azokat együtt temették 
el az elhunyt földi maradványai­
val.

Hasonló ügyben még nem folyt 
polgári kártérítési per — tehát az 
első mindenképpen próbaper 
lesz —, s a bíróság határozata 
precedensül szolgál majd hason­
ló ügyek eldöntésére.

UJ KFLFT napilap 
TKL-AVJV, 

Rchov Hárákevet 52 

Telefon: 30011
Főszerkesztő:

S. H1MMELFARB
Felelős szerkesztő:

D. SCHÖN
Kiadó: Mábá B.M. »
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UJ KELET j
PARIONKIVÜLI NAPILAP )

TEL-AV1V, RECHOV HARAKEVET 52, j 
P. O. 8 831 e TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem telel a hirdetések tartalmáért 
Kéziratokat nem őrzőnk meg és nem küldünk vissza.

I
Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalábt 
olvashatóan érni és, pontos címmel ellátni. Névtelen, va® ; 

személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk. !
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dezett a rendőrség északi körze­
tének parancsnoksága, ahol Ochá 
ná őrnagy arról beszélt, hogy a 
narkotikum-kereskedelem ará­
nyai aggasztó méreteket öltöttek, 
ezért határozták el a körzet egész 
területére kiterjedő akciót.

Azt is elmoindotta az őrnagy, 
hogy nemcsak férfiak, de négy} 
asszony is van a letartóztatottak! 
között.

A rendőrség az akció során} 
jelentős mennyiségű kábítószert

ják őket, hogy hasist hoztak for­
galomba, illetve azt megvásárol­
ták.

A Kármelen is rajtaütöttek 
egy narkotikum-kereskedelmi 
közjxmton. amelynek széles üz­
letköre volt a városban.

Givátáiim
rabbinikus bíróságot 

akar

SIMI TÁV0RI ŐRIZETBEN MARAD
ról van szó —a közelmúltban aChájim Szimcha Náchmáni tel 

avivi járásbiró döntése értelmé­
ben az orgazdasággal vádolt 
Sírni Távori énekes további 8 
napig rendőri őrizetben marad.

A rendőrügyész ismertette azo 
kát az információkat, amelyek a 
nyomozás során a rendőrség tu­
domására kerültek és a biró eze 
két „komoly adatoknak” minősí­
tette.

Az ügy érdeksségéhez tartozik, 
hogy — mint azt jelentettük — 
Simi Távori, aki napok óta letar 
tóztatásban van, fellépett egy 
baifai előadáson, ahol a produk 
ciója már korábban meg volt bir 
detve. A rendőrség megfelelő 
őrizetet rendelt ki a színházba, a 
művészt megbilincselve szállítót 
ták oda. előadta műsorát, s an 
nak végeztével viszaszállitották a 
fogházba.

Cvi Lidszki, az énekes védője 
a tegnapi tárgyaláson arra hivat 
kozott, hogy népszerű művész*

I

Tíz esztendővel ezelőtt ala­
kult meg a givátájimi jesiva, 

(amelynek tegnap megrendezett 
. , .al jubileumi ünnepségén Kuba

keleti dalfesztiválon az első = Kreismann, a város polgármeste-
jat nyerte meg —. s a most fo-! 
lyó büntetőper alkalmas a lejá­
ratására és tönkre teszi a jövő­
jét.

re. azt a követelést hangoztatta, 
hogy létesüljön rabbinikus bíró­
ság Givátájimban.

A polgármester felhívást inté­
zett a vallásügyi miniszterhez, 
és kifejtette, hogy Givátájim p0* 
gárai követelik a rabbinikus bi-

Náchmáni biró — hitelt adva 
a rendőrség által közölt bizal­
mas információknak, amelyek!}
súlyosan terhelik a gyanúsítottat!,^ é$ más val,.ásj tényezők ti‘Íróság létesítését. A helyi vallást

—, elrendelte az őrizetbevétel 8! 
nappal való meghosszabbítását.

■nm

mogatják a követelést.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett apánk, 
nagyapánk, testvérem, rokonunk
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87 éves korában elhunyt.
1978 február 12-én csendben eltemettük.
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„Az Egy< 
Athertol

Menáche 
megtartott s 
sült Államo 
lemények. n 
másnak, har^ 
Izrael továb 
külügyminis 

Arra a kérdi 
sült Államok, 
niszter legutc 
után is betölth 
repét. a minis 
szólta, hogy 
most konkrét f 
gára. nevezeti 
kodjon a meg 
ről. az „alapél 
gyában. A leg 
zeteltérések ni 
ző pozitív állt 
a tekintetben, 
látott vendég 1 

„A magunk 
juk a tárgyalás 
vetítésével"" — 
gin. aki a tóvá 
dotta. hogv 

Izrael várj 
gok tárgyal 

Ez Izraeltől é< 
ránt függ.

A miniszter 
nem érkezett 
válasz az Egy 
izráeli korma 
melyben lzrá 
tiltakozását fe 
latkozata fele 
amerikai vála 
zatra. A maga 
nősíteném sú 
választ. Szár
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mérsékletek:
Tel Aviv 11- 
Ludd —27. 
Éjlát 13—29
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